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  ... . ةگزين جز به است غلطدر هر گزينه يك واژه  - 1

  (بط: مرغابي) (دارملك: پايتخت) (مدام: شراب)) 1

2 ()چهره: وجه) (خوي: خصال) (ها تاريكي: جيد(  

  )شكر: منتّ) (برتر: باسق) (دختر: بنت() 3

  )رياكاري: تزوير) (پاداش: صواب) (بو خوش: نسيم() 4

  ؟املايي هستند غلطهر دو بيت داراي در ابيات كدام گزينه  - 2

  غافل از هر دو جهان، بستة مويش باشم     فضا از كف لطفش گيرم ساغر روح) الف

  ؟اش غير منفعليشود چه عايد خفّ     چو آفتاب فروزان ز شرق كرد طلوع) ب

  كش عاجزبخشاي كش دشمن شاه گردن     ساية لطف خدا، داعية راحت خلق) ج

    زن مـرگ را حـلـقـه سـواران درِ    نـكـاراشـوران خـطـل سـعـز ن )د

  الف، ب) 4  د، ج ) 3  ج، ب) 2  الف، د) 1

 همگي درست هستند. …بيت گزينة  جز بهها  همة بيت روي روبههاي  آرايه - 3

  چـو ذره شيفته عمري نه در هواي تـو بودم؟ (ايهام، استعاره)  چهره، همانـا ) نهان شدي ز من، اي آفتاب1

  آلود است (مجاز، كنايه) قدر هست كـه مژگـان تـو خون اين  ولي خدنگ كه به خون خفت) دل ندانم ز 2

  آرايي) ام (تشبيه، واج نوش سينه تا شد ز داغ عشق، قدح  ورشيد ديگر از بن هر موي من دميدخ )3

  راق)نگشتـه تـا كـه خمـوش آتش بـقـا، بـرخيــز (تشبيه، اغ  پختن است ضرور ) تـو را كه بهر سفر توشه4

 آمده است؟ نادرستنام پديدآورنده در كدام گزينه  - 4

 آبادي) لطف  ي: عيسي سلمان2القضات همداني)، (روايت سنگرسازان  (تمهيدات: عين )1

 العشق: عطار)، (قصة شيرين فرهاد: احمد عربلو) حقيقة(في ) 2

 بيگي) د بهمن، (بخاراي من ايل من: محم (مثل درخت در شب باران: محمدرضا شفيعي كدكني)) 3

 (كوير: علي شريعتي)، (فيه ما فيه: مولوي)) 4

  ... كاملاً درست است. ةگزين جز به ها ترتيب در همة گزينه شده به نقش كلمات مشخص - 5

  مفعول) ،(متمم مرواريدچون بخندي بنمايي ز شكر     لعل ةحقاز  رچون بگويي بفشاني گه) 1

  مسند) ،شكارا گزند (نهادآ راستي ننها    ارجمندجادويي  دش هنر خوار) 2

  مسند) ،شديم (نهاد ويرانپا و سر  ما به تعمير دل بي  كند خود را عمارت مي ةويران هر كسي) 3

4( (مفعول، مسند)م نوسفركه دراز است ره مقصد و من     راه كن اي طاير قدس ةبدرقتم هم  

)3(فارسي
  سال اول مباحث كل نيم

 9تا پايان درس  1درس 
 81 تا صفحة 10صفحة 

دقيقه 15
  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 يست؟گذاري شما براي آزمون امروز چ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  
توان اند، به راحتي مي اين سؤالات، با توجه به اين كه از لغات موجود در كتاب درسي طراحي شده ؛ بهسؤالات مبحث لغت را حتماً مطالعه كنيد

 پاسخ داد.
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  اليه وجود دارد. اليه مضاف ... مضاف ةگزين جز در همة ابيات به - 6

  ، وجود پهلوانان خياليهاي بشر آميز آرمان حقيقت اغراق )1

  دوران پادشاهي او ،سرچشمة اين فتنه) 2

  ها پايان همة راه ،سرانجام واقعيت تلخ) 3

  ادبياتاستاد  مقالةروح دلاور ناكام، ) 4

  ؟مفهومي دارد تضادكدام بيت، با ساير ابيات  - 7

  ر كند گذارخاره ناوك بي پاز سنگ     همت بلند دار كه با زور اين كمان) 1

  ايم به دست كسي عنان هرگز نداده    سفر همت بلند خوديم هميشه هم) 2

  دـد اوفتـنـمـدر كـم انـرادش كـم    دـلند اوفتـمت بـه هـي را كـكس) 3

  راهي كه مشكل است ز همت سمند كن    چون آفتاب و ماه نظر را بلند كن) 4

  ؟تناسب معنايي دارند» جود چو مردان ره بشوي/ تا كيميايِ عشق بيابي و زر شويدست از مسِ و«ها با بيت  كدام بيت - 8

  تا تو را نقّاش مطلق زان ميان آيد پديد  پديد بر كناري شو ز هر نقشي كه آن آيد) الف

    كه قدر عشق نشناسد خردمند    گير گر عاشقي ترك خرد دلا )ب

  كه پير خرد رهنماي توستاز ره مرو   زندت كاين طريق نيست گر نفسِ راه مي) ج

  پا و سر نباشد تا در رهت چو گويي بي  كه سر نهاد روزي بر پاي درد عشقت؟) د

  د، الف) 4  ج، ب) 3  د، ج )2  ب، الف) 1

  ؟كدام گزينه با مصراع دوم بيت زير تناسب مفهومي دارد - 9

  »تو بكاهي همه كمي تو فزايي يهمه بيش/ همه غيبي تو بداني همه عيبي تو بپوشي«

  سبب گاهي است دشمن يكي را بي    جهت گاهي بود دوست يكي را بي) 1

  يكي را او كند حسان ز احسان    كند نعمان ز نعمت اويكي را ) 2

  اهـي را ز كيوان درآرد به چـيك    اهـد بارگـگردون ده ز راي ـيك) 3

  كنت چون خاك داده استسيكي را م    يكي را طبع آتشناك داده است) 4

  با كدام گزينه قرابت مفهومي دارد؟» حال پخته هيچ خام / پس سخن كوتاه بايد والسلاميابد درن«بيت   -10

  شرح آن ياري كه او را يار نيست    من چه گويم يك رگم هشيار نيست) 1

  خام زد خموشش كن نفس ار    سخن پخته جوي و گوشش كن) 2

  هر بهتر بر دهانصل ممحرمي چون نيست حا  تر است   همدمي چون نيست پيدا، راز پنهان خوش) 3

 تازد دلم هر چند از پي، مركب انديشه مي  يابد نميعجب تند است رخش او كه گردش در) 4
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   آمده است؟ نادرستمعنا بدانيم، معناي چند واژه  را به ترتيب هم» ب«و » الف«اگر واژگان گروه   -11

 ن، انگارهالف) آوند، صفوت، كُرند، كازيه، مباهات، قنديل، طيلسان، پرنيان، عجي

  ب) آويزان، برگزيده، اسب سرخ رنگ، جاكاغذي، بزرگي، چراغ، جامة جنگ، نوعي حرير، آميخته، طرح

  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

   املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام عبارت   -12

  .زاده را چاره نباشد از گزارد حق و تقرير صدق ) و خردمند و حلال1

  طي كه مقصد بود فرود آمدم و با رفيقي تدبير خاست و نشست.هاي غربت بدان ربا شبي از شب )2

  توانيم. كنند و ما نمي دهند و حج و قضا مي توانگران خير دنيا و آخرت ببردند كه صدقه و زكات مي )3

 اي كه نبايد گفتن، بگويد و سبب هلاك تو گردد. دستوري او، كلمه زبان كه سفير ضمير است بي )4

    به ترتيب در كدام ابيات آمده است؟» تلميح و پارادوكس استعاره، اغراق،تشبيه، «هاي آرايه  -13

 بينيم ماآتش ايمن ز چوب تاك مي  هاي ماپرستي اسرار وحدت مي الف) نيست بي

 گذشتگي ز دو عالم بود جنيبت ما    اقبال ماست بي كلهي ةب) كلاه گوش

 مان پيرهن مااز گرد يتيمي است ه  ج) از گوهر ما گرچه خورد چشم جهان آب

 زلف شب قدر است دل پرشكن ما    د) از صحبت ما فيض توان برد به دامن

 باري ماكه كوه بست كمر پيش برد  هـ) به زير تيغ فشرديم پاي  خود چندان

  ، بج،  ، د، هـالف) 4  ) ج، د، ب، الف، هـ3  ، الف، ب ) د، ج، هـ2 ، ب، الف ) د، ج، هـ1

  است؟ شدهن ذكر شبه وجه تشبيه، كدام در  -14

   را تو كند پيچان طرةّ ياد كه گه هر   تاب و پيچ به افتد دل خورده زخم مار ) چون1

  زمان طبع است شده من دم چون     زمين رنگ است شده من رخ ) چون2

   شكرستاني؟ از ديد ني يك كه    دارد ناله هزاران ني چون ) جهان3

  چو شمع رندانم و سربازان يكو نشين شب  چو شمع خوبانم مشهور تو عشق وفاي ) در4

    ؟ندارد وجود فعل حذف بيت، كدام در  -15

  فدا جان و است سبيل مال كه بكش گويد     تيغ نهند صادق عاشق وجود ) گر بر1

  بيايي خويشتن تو كه ارمغاني به اين از چه   فرستي دوستان به كه آري ارمغاني ) تو چه2

  به شيرازي سعدي از ويد سخنتا نگ     بگذار بلبل و كن بلبل نالة بر ) گوش3

  باشي جهانش دو هر در تو كه آن نيكبخت  باشي تو جانش كه بنميرد دل آن ) هرگز4

  كتاب زرد عمومي دوازدهم
  ل سال او بندي نيم جمع
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  :جز به دارد؛ »آوا هم« كه شود مي يافت اي واژه ابيات همة در  -16

  است كرده ياد مستمندان از شاه كه     است كرده امداد اين طالع ) كدامين1

  است آب جرم نه و تشنه جرم نه     تاس ناصواب بس شوي هم در ) اگر2

  شد چمن تاراج به گلستاني    شد سمن و سرو سوي را تفرّج) 3

  بودن ناكام دشمنان كام به     ايام بودن محنت ) اسير4

   دارد؟ قرابت بيت كدام با زير، عبارت مفهوم  -17

  .»ببرد پناه اه سرهنگ حكومت غاشية مار به شده ناچار بيستم، قرن دموكراسي جرّارة عقرب بيم از«

  بگشودمي زمين هاي رگ ز خون هاي چشمه     من ارنه اند زمين چاه بستة ) يوسفانم1

  است بس چاه همان را كننده چاه آن     افتم چاه آن در من كه كنَد ) گر چاه2

  افتاد دام در و آمد برون كز چاه آه   زنخ چاه از دل آويخت تو زلف خم ) در3

  تني مي دامي خويش براي از    كني مي چاهي ظلم از تو كه ) اي4

    تناسب دارد. …بيت  ياستثنابا همة ابيات به » ؟نشان چه گويد بازدل از بيگر كسي وصف او ز من پرسد / بي«مفهوم   -18

  مگر اندر سخن آيي و بــدانــم كه لـب است  ) آن دهان نيست كه در وصف سخندان آيد1

  قلــم بشكــست و هــم كاغــذ دريــد هــم  ) چون سخــن در وصــف اين حـالت رسيد2

  كه هر سه وصف زمانه است هست و بايد و بود  ) خداي را به صفــات زمـانه وصــف مكــن3

  هــرچــه گــويــم هــزار چنـــدين اســت  ) وصــف خـــــوبي او چــه دانــم گفــت4

   ... با بيت زير تناسب دارد. جز بهمفهوم همة ابيات   -19

  »بگفت انده خرند و جان فروشند / ؟جا به صنعت در چه كوشند بگفت آن«

  وخور گنجد زهي محال كه در شوق خواب  جد؟ ـه درگنـگونـت چـق سلامـه راه عشـب )1

  گنجد ز بسياري كه هست در دل تنگم نمي   محنت هجران و درد دوري و اندوه عشق )2

  پيروي كردن، بلا را پيشوا رفتن غمش را  طريق عاشقان داني، در اين ره چيست اي رهرو؟ )3

  ام دهـت ببريـلا از عافيـالا بـز عشق آن بـك  عاقل به ملك عافيت پيوسته گو تنها نشين  )4

 ... . جز بيت زير، با همة ابيات قرابت مفهومي دارد؛ به  -20

  » در عشق كسي قدم نهد كش جان نيست / با جان بودن به عشق در سامان نيست«

  عشق از كجا جانان كجا؟ جان بي    عشق جان رسد بي يكي به جانان م) 1

  ايم اين عنايت بين كه با جان كرده    ايم جان فداي عشق جانان كرده) 2

  چون عشق به جان رسد ز جان بگريزد    مردانه كسي بود كه در شيوة عشق) 3

  از گرانباري اين راه حذر بايد كرد  فكر جان در سفر عشق به خاطر بار است) 4
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  ِّ٢۶ـ  ٢١من أو إلی العربيّة ( ن الأصحّ و الأدقّ في الجوابِ للتّرجمةعي(:  

21- » ً   »:... أقمِ وَجھَکَ للِدّينِ حَنيفا

 ... !به دين روي آور پرستان با يكتا) 1

 !... ) با يكتاپرستي به دين بپرداز2

 !... ) با يكتاپرستي به دين روي آور3

  !... ) به دينِ يكتاپرستي روي آور4

 »:لا تَسبّوا النّاس فتکتسبوا العداوة بينَھم!« -22

  كنند! ) به مردم دشنام ندهيد كه با شما دشمني كسب مي1

  شود! ) مردم را دشنام ندهيد كه در ميانشان عداوت حاصل مي2

  كنيد! ) مردم را دشنام ندهيد كه در ميانشان دشمني كسب مي3

  آوريد! دشمناني به دست مي) نبايد به مردم فحش دهيد زيرا در ميان آنان 4

 مادرم گفت: ... .»: جف الأشرفَ مَعَ زميلاتک الصّالحاتِ؟!النّ  ي: أتَُحبّينَ أنَ تَزوريقالَتْ امُّ « -23

 ات، نجف اشرف را زيارت كني؟! هاي شايسته ) آيا دوست داري همراه همكلاسي1

 رت كنيد؟!تان، نجف اشرف را زيا مند هستيد كه با همكلاسي شايسته ) آيا علاقه2

 ) آيا دوست داشتي كه با همكاران خوبت، نجف اشرف را ديدار كني؟!3

 ) آيا دوست داري همراه همكاران شايسته، نجف اشرف را زيارت كني؟!4

لتُ الکثير من الآلام فِ  يمعَ أنّن يأمامَ عُيون يتمرُّ ذِکرَيات« -24   »: طريقِ السّفرِ! يتَحمَّ

  گذرد! كنم، خاطراتم از مقابل چشمانم مي ر راه سفر تحمل ميهاي بسياري را د كه درد ) با اين1

  هاي بسياري را در راه سفر تحمل كردم! وجود، سختي  كند با اين ) خاطراتم از مقابل چشمم عبور مي2

  گذرد! كنم، خاطرات بسياري از مقابل چشمانم مي ها را در راه سفر تحمل مي كه سختي ) با وجود اين3

  كه بسياري از دردها را در راه سفر تحمل كردم!  گذرد با اين از برابر چشمانم مي هايم ) خاطره4

 عيِّن الصّحيح: -25

  شود! ترسم و به خدا اميدوارم، چرا كه اميد من قطع نمي : من از گناهانم مي!يو أرجو الله، فإنّه لا يقطع رجائ يأنا أخاف ذنوب) 1

  : پدرم! كنار دختر كوچكت بنشين و با او صحبت كن!م معھا!عندک و تکلَّ  ! أجلسِ بنتک الصّغيرةَ يأب) 2

  شروع به آموختن شيمي و فيزيك كرد! ،: در چهل سالگي از عمرشالأربعين من عمره بدأ يتعلَّم الکيمياء و الفيزياء! يف) 3

  رساند! نشيني با نادان به من خيري نمي ام كه هم : دانستهمجالسة الجاھل! يقد علمتُ أنّه لا خير ف) 4

  

 3 زبان قرآنعربي
  سال اول مباحث كل نيم

  2تا پايان درس  1 درس
  32تا صفحة  1صفحة 

دقيقه 15
  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ما در آزمون قبل چند از عملكرد ش
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
  

  
 توجه كنيد!» حال«در سؤالات ترجمه، به ترجمة صحيح 
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  :عيّن الصّحيح !»كند توانم راحت بخوابم چون استخوان پايم درد مي نمي« -26

 ؤلمُني!يُ أن أنامَ براحةٍ لِأنَّ عَظمَ رِجلي أستطيعُ لا  )1

 لمُني!ؤيُ  أن أنامَ براحةٍ لِأنَّ عَظمَ رِجلَينِ أقدرُ لا  )2

 ما استطعتُ أن أنامَ براحةٍ لِأنَّ عَظمَ رِجلي تُؤلمُني! )3

  !يمةلألا أقدرُ أن أنامَ براحةٍ لِأنَّ عِظامَ رِجلي  )4

  فيھا الحال: ليستعيّن عبارة  -27

راً! وصلَ  )1  التلميذ إلی المدرسة متأخِّ

 يورَ الجميلة في السّماء مُھاجرةً!رأينا الطّ  )2

 ابتعدا عنّي بسرعةٍ!ھما شاھدتُ الطّفلَينِ باکيينِ و  )3

 اً!جيّ کأساً زُجا اشتری أبي مِن السّوق )4

 »إنّ المؤمن ......... مُتواضعاً!«عيِّن الصّحيح للفراغ لإيجاد اسلوب الحال:  -28

  يتعبَّد )4  ھوَ  )3  أصبَحَ فی طاعته )2  يکونُ فی عباداته )1

  ف المشبّھة بِالفعل:والحر مِن ت جاء ماجوابٍ  يّ أ يف -29

  رونَ کيفَ يَستطيعونَ بِأن يَدخلوا البيتَ!کانَ الرّجال يتفکّ) 2  »إنّ اللهَ معَ المحسنينَ «المعلمُّ يقولُ: ) 1

 »اس لا يعلمونکثر النّ أ ولکنَّ  مُ القيِّ  ينُ ذلک الدّ «) 4  دروسھا کثيراً! يالبةَ تجتھد فلعلّ الطّ ) 3

30- :  عيِّن الصّحيح عمّا تحته خطٌّ

  العالم کالمصابيح!: يُفيد معنی التّشبيه العلماء العظماء يُنيرونَ  کان) 1

  الکذّاب ينتفع بکذبه!: تؤکّد معنی الجملة أنَّ لم اشُاھد ) 2

م لمن يخون العھود!: لا النّافية للجنس لا! ييا ولد) 3   تقدُّ

  تتّقونَ الله!: لا النّاھية لاقال أخونا: أ ) 4
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  »عَةِ!عَلیَ قمَِمِھا المُرتفِ  يُوجَدُ في أکْثَرِ الجِبالِ مَلْجَأٌ لکُِلِّ رياضِيٍّ يَصعُدُ « :حيحةعيّن التّرجمة الصّ  -31

 هاي بلند صعود كند! هشود تا هر ورزشكاري به قلّ ها استراحتگاهي پيدا مي در اكثر كوه) 1

  د!نكن ها يك پناهگاه پيدا مي در بيشتر كوه ،دنكن هاي بلند صعود مي هبه قلّكه همة ورزشكاراني  )2

  شود! پناهگاهي پيدا مي ،ها بالا رود هاي بلند آن هها براي هر ورزشكاري كه از قلّ در بيشتر كوه )3

    استراحتي است! وجوي يافتن محلّ هاي بلند در جست هاي اكثر كوه ههر ورزشكاري براي بالا رفتن از قلّ )4

 :التّرجمة يف الخطأن يِّ عَ  -32

  مد!فه : گاهي انسان ارزش تندرستي را قبل از بيماري ميلعََلَّ الإنسانَ يَعْرِفُ قَدْرَ الْعافيةِ قَبْلَ المَرضِ!) 1

  : هيچ لباسي زيباتر از تندرستي نيست!لا لباسَ أجمَلُ مِنَ الْعافيةِ! )2

  : گويي لباس تندرستي براي ما زيباتر است!کأنَّ لباسَ العافيةِ أجْمَلُ لَنا! )3

  !بودندمردم ارزش تندرستي را شناخته  ة: اي كاش هملَيتَ جَميعَ النّاس عَرَفَوا قَدرَ الْعافِيةِ! )4

 في ضبط حرکات الکلمات: خطأالعيِّن  -33

ةٍ في الإنترنتِ! )2 اللّاعِبونَ الإيرانيّونَ رَجَعوا مِن المُسابِقَةِ مَسرورينَ! )1  إنَّکُما تَقومانِ بِجَولَةٍ عِلميَّ

رينِ! )3 ةً واحِدةً فَبَعَثَ اللهُ « )4 وَصَلَ ھذانِ المُسافرِانِ إلی مَطارِ المَدينَةِ مُتَأخِّ  »!النّبيّينَ مُبَشِّرينَ  کانَ النّاسُ امَُّ

  ؟أيُّ کَلمَِةٍ تُناسِبُ التَّوضيحاتِ  -34

  : الَمَوْقفِکَثيرَةً! نُشاھِدُ فيهِ طائِراتٍ  )2 : الْمُصَلَّح!لٍ نْ قامَ بِتَصليحِ جِھازٍ مُعَطَّ مَ  )1

مْع!عْضاء الْجِسْمأيَجْري في  أحْمَرُ  سائِلٌ  )3 باتاتُ  )4  : الدَّ   : التُّراب!فيهِ  تَنْمُو المُختلفةُ  الَنَّ

 ۴٠-٣۵: (يناسب النّصالتّالي بدقّة ثمّ أجب عن الأسئلة بما  قرأ النّصّ إ(  

ةِ فيه غارُ يَقَعُ  (ص) الوحيُ لأوّلِ مَرّةٍ. يَبلغُ ارتفاعُ  يِّ ھُناکَ نَزَلَ علی النَّب .حراءٍ في جبلِ النّورِ، الذّي سُمِّي بھِذا الاسمِ لظھورِ أنوارِ النّبوَّ

تِ  ) الجبلِ صعوبةً في صعودِه مِن سرازيريانحدارُ ( يُشكّلُ كيلومتراً بالاتّجاه الشمالي الشرقيّ مِن مكّة المكرّمة، و  ۴متراً، و يَبعدُ  ۶٢۴هِ قمَِّ

وّ  نِ الذّين لا يَستطيعونَ إكمالَ طريقِ الصّعودقبل الزُّ الغارُ على بعد عشرين متراً يَقعُ  .ار ممّا يَجعل رؤيةَ الغارِ صعبةً للبعضِ؛ مثلُ كبارِ السِّ

كر أنّه فقط الدّخول إليه عبر إمالةِ الرأس يُمكِنُ مِن قمّةِ الجبلِ، و    جبلِ النّورِ. أعلىرؤية مكّةَ المكرّمةِ مِن  نُ يُمكِ ؛ مِن الجَدير بالذِّ

ً مزاراً للحجّاج الّذين يَزدحمون أمامَ مَدخلهِ للتّسابقِ في دُخولهِ يَستَغرِقُ الصّعود إلى قمّةِ جبلِ النّور ثَلاثينَ دقيقةً  .يُعتبر الغار حاليّا

ته!   تقريباً، يَختلفُ حسبَ قدرةِ الحاجِّ و صحَّ

35- :  عيِّن عنواناً مناسباً للنَّصِّ

 وَصْفُ غارِ حِراءٍ  )2    سفرِ الحجِّ  يالأماکنُ المقدّسةُ ف )1

  مّةِ جَبَلِ النّورالصّعوباتُ للوصولِ إلی قِ  )4    (ص) يّ علی النّب ينزولُ الوَح )3

  كتاب زرد عمومي دوازدهم
  ال اولس بندي نيم جمع
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)الخطأعيِّن  -36   : (علیَ حسب النّصِّ

    الکِبارُ لا يَستَطيعونَ أنْ يَصْعَدوا إلی غارِ حراءٍ!  )1

  (ص)! يِّ علی النّب يغارُ حِراءٍ بھذا الاسمِ لنُِزولِ الوَح يَ سُمِّ   )2

    الحُجّاجُ يُشاھِدونَ مکّة المکرّمة مِن أعلی جَبَلِ النّور!  )3

  ھا الحُجّاجُ!روزيَ  ياءٍ ھو واحدٌ مِن الأماکنِ المقدّسةِ التّغارُ حِر  )4

؟ موضوعٍ جاءَ فييُّ أ -37  النّصِّ

 نزولُ أوّل سورة مِن القرآن! )2  مکّة المُکرّمة! إزدحامُ الحُجّاج في )1

    سفرِھِم! يلزومُ صحّةِ الحجّاج ف )4    اِرتفاعُ قمّة جبلِ النّور! )3

  ِّ۴٠ - ٣٨( يّ و التّحليل الصّرف يّ عرابالمحلّ الإ ين الصّحيح فعي:(  

   »:يُشکّل« -38

  مجھول / فعل و فاعله محذوف -من باب تَفعيل  يمزيد ثلاث -للغائب  -فعل مضارع ) 1

 »انحدار«معلوم / فعل و فاعله  -(حروفه الأصليَّة: ش ک ل) » تَشکيل«من مصدر  مزيد ثلاثي -فعل ) 2

ل«وزن  (مصدره علی يمزيد ثلاث -فعل مضارع ) 3    معلوم / فعل و الجملة فعليّة -») تَفَعُّ

  جملة فعليّة و خبرالمعلوم (= مبني للمعلوم) / فعل و  -(ماضيه: شَکَّلَ؛ مصدره: تَشکيل)  يمزيد ثلاث -للغائب ) 4

   »:يُمکن« -39

  »خولالدّ «معلوم / فعل و فاعله  -من باب افعال  يمزيد ثلاث -للغائب  -فعل مضارع ) 1

 معلوم / فعل و فاعل؛ الجملة فعليّة -(حروفه الأصليَّة: م ک ن)  يجرد ثلاثم -فعل ) 2

  مجھول / الجملة فعليّة -(ماضيه: أمکنََ؛ مصدره: إمکان)  يمزيد ثلاث -مضارع ) 3

  »خولالدّ «مجھول / فعل و مفعوله  -(مصدره: تَمکين)  يمزيد ثلاث -للغائب ) 4

   »:أعلی« -40

  لی وزن: أفعَل) / مضاف اليهاسم تفضيل (ع -مفرد مذکّر ) 1

 معرفة بالعلميّة / مضاف اليه و مضافه: جبل -مؤنّث  -اسم  )2

  و ھو مجرد ثلاثي) / مجرور بحرف الجرّ » عَلا«اسم تفضيل (من فعل  -مفرد مذکّر ) 3

  نکرة / مجرور بحرف الجرّ؛ من أعلی: الجارّ و المجرور -اسم تفضيل (من مصدر مزيد ثلاثي) ) 4
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  ؟يك را فرموده است گرفت، كدام خداي خودكه هواي نفس را  كسي م خطاب به پيامبر دربارةقرآن كري - 41

  »خرَةَالآ و نياخسَرَ الد«) 2     »الْمبيِنُ رَانُذلك هو الخُس«) 1

  »عليَه وكيلاً كُونُتَ تأَفأََن«) 4     »لياءكمُ أَوعدو و عدوِّي لا تتََّخذُوا«) 3

توان مستمسك قرار داد و از نتيجة حاصله، چه استنباطي  ، كدام آيه را مي»وليٍّ من دونه ما لهَم من«در تشريح و توضيح عليّت عقيده به  - 42

  ؟توان داشت مي

1 (»ي السا فم لَّهلاتاوم ا وضِ مي الأَْرداـ انحصار حقّ تصرفّ براي خ» ف  

  ـ واگذاري ابلاغ فرمان الهي به پيامبر (ص)» في الأَْرضِ ما و ماواتالسللَّه ما في «) 2

  ـ واگذاري ابلاغ فرمان الهي به پيامبر (ص) »لياءدونه أَو من أَفاَتَّخَذْتمُ قُل اللَّه قُلِ«) 3

  ـ انحصار حقّ تصرفّ براي خدا» ياءلدونه أَو من أَفاَتَّخَذْتمُ قُل اللَّه قُلِ« )4

رضاي كارها براي همة وجو كرد و اينكه  توان جست پاسخ آن را در كدام عبارت قرآني مي »؟چرا خداوند خالق جهانيان است: «اگر از ما بپرسند - 43

  ؟توحيد است از كدام مرتبه مؤيدخداست 

1 (»وه القَه داحالو2     توحيد عملي -» ار (»وال ه داحوَالقهتوحيد در مالكيت -» ار  

  عمليتوحيد  -» كمُرب و إِنَّ اللَّه ربِّي« )4  توحيد در مالكيت -» كمُرب و إِنَّ اللَّه ربِّي«) 3

  ؟بيان شده است تدر كدام بي» معرفت به خدا و ايمان و اخلاص«ارتباط بين  - 44

  هـانـيـت آشـقا را بلند اسـنـكه ع    هــر نـي دگـرغـر مـدام ب نرو ايـب) 1

  رارـدل ندارد كه ندارد به خداوند اق    آفرينش همه تنبيه خداوند دل است) 2

  او نگذارم تا در اين پرده جز انديشة    ام شب همه شب پاسبان حرم دل شده) 3

  گلبانگ سربلندي بر آسمان توان زد    بر آستان جانان گر سر توان نهادن )4

د ندهيم و كم و كاستي نخواه ها مي ه زندگي دنيا و تجملات آن را بخواهند، حاصل كارهايشان را در همين دنيا به آنكساني ك«عبارت قرآني  - 45

  ؟يك از آيات شريفه است كدامبر  گذاشتن يح و صحهضتو...» ديد 

1 (»ح لَا ونَّيبا سينَ كَفَرُوا أَنَّمم خيَ الَّذي لَههمِنُملُأَنْفسرٌ ل«  

  »عطاء ربِّك من هؤلاُء و هؤلاُء نُمد اًكلُّ«) 2

3 (»نا وياتĤِوا بينَ كَذَّبنسَ الَّذمتَدسهي رِجن حونَمعلَمثُ لا ي«  

4( »نلَ ووا كمفأََخَذ كَذَّبك نَاها كَانُوا يونَبِمبس«  

  

  مباحث كل نيمسال اول
 6درس تا پايان  1درس 

   77تا صفحة  3صفحة 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10از  گذاري چند ، هدفدين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
  

  
  كشف ارتباط ميان آيات و متن كتاب براي پاسخ به سؤالات تركيبي بسيار حائز اهميت است.

دقيقه 15)3(دين و زندگي   هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.توانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  
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  ؟باشد مي آنبر زندگي گناهكاران است و كدام آيه مؤيد حاكم كدام سنت منحصراً  - 46

  »جعونَإلِيَنَا تُر و نَةًفتالْخيَرِ  باِلشَّرِّ و نبَلُوكُم و تالمو ذَائقةَُكُلُّ نَفسٍ «و استدراج ـ  ءاملا) 1

  »جعونَإلِيَنَا تُر و فتنَةًخيَرِ ال بِالشَّرِّ و نبَلُوكُم و تالمو ذَائقَةُكُلُّ نَفسٍ «ـ  و امتحان ابتلا) 2

  »فسُهمِنُملي لَهم خيَرٌ لأَن الَّذينَ كَفَرُوا أَنَّما سبنَّيح لَا و«ابتلا و امتحان ـ ) 3

  »فسُهمِنُملي لَهم خيَرٌ لأَن الَّذينَ كَفَرُوا أَنَّما سبنَّيح لَا و«و استدراج ـ  ءاملا )4

ترتيب در چه شئوني  ، نيازمندي موجودات به خدا را به»االلهَ قبَلَه و بعده و معه يترأَ و اما رأَيت شَيئاً الّ«حضرت علي (ع) در حديث شريف  - 47

  ؟نوايي دارد م بيت هماداند و با كد مي

  »ذات نايافته از هستي، بخش / چون تواند كه بود هستي بخش«ـ بقا ـ پيدايش ) 1

  »نگرم دريا تو بينمبه صحرا بنگرم صحرا تو بينم / به دريا ب«پيدايش ـ  بقا ـ) 2

  »به صحرا بنگرم صحرا تو بينم / به دريا بنگرم دريا تو بينم«پيدايش ـ بقا ـ ) 3

  »ذات نايافته از هستي، بخش / چون تواند كه بود هستي بخش«پيدايش ـ  بقا ـ )4

وجود آن را در انسان  عدم كدام عبارت شريفهتوان يافت و  كلام اميرالمؤمنين (ع) ميدستور كدام انجام انسان موحد را در  عامل ثبات شخصيت - 48

  ؟كند غير موحد تأييد مي

  » حقِّال منَ قَد كَفَرُوا بِما جاءكمُ«ـ  »تقواي الهي پيشه كنيد«) 1

  »حقِّال منَ قَد كَفَرُوا بِما جاءكمُ«ـ  »خدا را اطاعت كنيد«) 2

  »فحر علَى بد اللَّهيع«ـ  »تقواي الهي پيشه كنيد«) 3

  »فحر علَى بد اللَّهيع«ـ  »خدا را اطاعت كنيد« )4

  ؟كدام استآن  آورد و رهچيست بيشتر فقر و نيازمندي  ترتيب عامل درك به - 49

  افزايش عبوديت و بندگي ـ افزايش خودشناسي) 1

  افزايش خودشناسي ـ افزايش عبوديت و بندگي) 2

  كاهش تمايلات انساني ـ كاهش دلبستگي به دنيا) 3

  كاهش دلبستگي به دنيا ـ كاهش تمايلات انساني )4

  ؟اختيار در انسان مرتبط است وجود ن و شواهدئيك از قرا به ترتيب مفاهيم دچار ترديد شدن، دريغ و خود را مستحق تنبيه دانستن با كدام - 50

  پذيري ـ احساس رضايت يا پشيماني ميم ـ مسئوليتصتفكر و ت) 1

  پذيري مسئوليت يت يا پشيماني ـميم ـ احساس رضاصتفكر و ت) 2

  تصميمتفكر و  پذيري ـ مسئوليت احساس رضايت يا پشيماني ـ) 3

  تصميمتفكر و  احساس رضايت يا پشيماني ـ پذيري ـ مسئوليت )4
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  آيد؟ به دست مي» …قل أفاتخّذتم من دونه اولياء لا يملكون لانفسهم نفعاً و لا ضرَاًّ « ةشريف ةكدام مفهوم از دقتّ در آي - 51

 مالكيت نفس دليلي بر اطلاق ولايت و تدبير موجودات، از جانب خداوند است.  )1

  هاست.  آنها استدلال وحياني در نفي پذيرش ولايت  نداشتن اختيار سود و زيان توسط بت )2

  ها نتيجة بلافصل شرك در خالقيت است. انحصار ولايت بت )3

   بهره ببريم. الهيو از نور  كنيمبايد چشم دل خود را باز  ،خطا نكنيم جهان ةكنند كه در انتخاب اداره براي آن )4

تر به هدف از سوي  اسباب و شرايط به منظور دستيابي آسان ن خلقت و خداوند تابع چيست و تهيةانسان با خود، جها ةتنظيم درست رابط -52

    بيانگر كدام سنت است؟ ،خداوند

  توفيق –شناخت قوانين حاكم بر جهان خلقت  )2   عام دادام –شناخت قوانين حاكم بر جهان خلقت  )1

 توفيق –ها  شناخت قوانين حاكم بر زندگي انسان )4  عام امداد –ها  شناخت قوانين حاكم بر زندگي انسان )3

» ايت االله قبله و بعده و معهما رايت شيئاً الاّ و ر«الموحدين حضرت علي (ع) بتوان گفت:  چون مولي رسيدن به معرفتي عميق و والا كه همتر  آسان -53

 ؟شود و رسيدن به آن در نگاه اول چگونه تلقّي مينيازمند چيست  ابتدا

  سخت و دشوار -) پاكي و صفاي قلب 2   سخت و دشوار - عزم و تصميم قوي )1

  آسان و قابل دسترس -) پاكي و صفاي قلب 4 آسان و قابل دسترس -) عزم و تصميم قوي 3

ايم و كسي كه فاقد  عمل صحبت كرده» حسن«گونه كه خداوند فرمان داده است انجام شود از كدام  ايد به درستي و همانهرگاه بگوييم كار ب - 54

   شود؟ آن باشد، به چه صفتي خوانده مي

  جاهل -) فاعلي 4  جاهل –) فعلي 3  رياكار –) فاعلي 2  رياكار - ) فعلي 1

   ؟شريفه بيانگر همين اطمينان خاطر است ةهد و كدام آيد اعتقاد به خداوند حكيم چه اطميناني به انسان مي -55

   »انّ االله يمسك السماوات و الارض ان تزولا« - كند.  اي تعلق گرفت هر قانوني را لغو مي ، چيزي وراي قانونمندي جهان است كه وقتي به حادثه) تقدير1

  » الشّمس ينبغي لها ان تدرك القمر و لا اليّلُ سابق اانّهار لا« -) جهان خلقت حافظ و نگهباني دارد كه در كار او اشتباه نيست. 2

لا الشّمس ينبغي لها ان تدرك « -كند.  اي تعلق گرفت هر قانوني را لغو مي ) تقدير، چيزي وراي قانونمندي جهان است كه وقتي به حادثه3

  »القمر و لا اليّلُ سابق النّهار

   »انّ االله يمسك السماوات و الارض اَن تزولا« -ار او اشتباه نيست. ) جهان خلقت حافظ و نگهباني دارد كه در ك4

  كتاب زرد عمومي دوازدهم
  سال اول بندي نيم جمع
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دهد تا به ياد او  او را گوشمالي مي ،اش را بخواهد، اگر بنده گناهي مرتكب شود هنگامي كه خداوند خير بنده« روايت شريف امام صادق (ع) -56

  ؟اند كار برده بهشريفه  ةكدام آيرا در تفسير » …بخشد  به او مياش را بخواهد، بعد از انجام گناه نعمتي  بيفتد و هنگامي كه شر بنده

  » و الّذين كذّبوا بĤياتنا سنستدرجهم من حيث لا يعلمون) «2  » و لا يحسبنّ الّذين كفروا انّما نملي لهم خيرٌ لانفسهم) «1

  » ء و هؤلاء من عطاء ربككلّاً نُمد هؤلا) «4  » فتنةالموت و نبلوكمُ بالشّر و الخير  ذائقةكلّ نفس ) «3

 كنيم؟ دعا چگونه است، شايسته» دم به دم باشد باد از مان / حمله علم شير ولي شيران همه ما« دانيم مي كه اكنون -57

  »تَركَتْ فيما الحاص أعَملُ ارجعِونِ لعَليّ ربِّ«) 2  »العْالَمينَ ربِّ للَّه و مماتي و محياي و نسُكي صلَاتي إِنَّ«) 1

3( »مي لَا اللَّهْلني إلِىَ تَكْنٍ طَرفَْة نَفسيداً ع4  »أَب (»اللَّه َلمَثُ أعيلُ حعجي التََهرِس«  

 و است.........  علل قبول آن، كه مبناي ايم گفته.........  سخن »خداوند ارادة به هم و است وابسته او اختيار و اراده به هم انسان، كار« بگوييم اگر -58

   .باشد مي الهي.........  از حاكي

  قضاي - عرضي -  نادرستي) 4  تقدير - عرضي -  درستي) 3  قضاي - طولي -  نادرستي) 2  تقدير - طولي -  درستي) 1

    چيست؟ افتخار بالاترين و است عزتّ نهايت مبين عبارت كدام) ع( اميرالمؤمنين سخن به توجه با -59

  ربوبيت در توحيد پذيرش -  »ضِ قُلِ اللَّهالأَر ماوات والس بر من«) 1

  خالقيت در توحيد به باور -  »قُلِ اللَّهضِ الأَر ماوات والس رب من«) 2

3 (»وني أَنِ ودبراطٌ هذا  اعص تَقيمسربوبيت در توحيد پذيرش -» م 

4 (»وني أَنِ ودبراطٌ هذا  اعص سمخالقيت در توحيد به باور - »تَقيم   

   باشد؟ در بعد فردي نگاه انسان موحد به جهان هستي، كدام مفهوم صحيح مي -60

  .خداوند قرار دهدرضاي هاي خود را در جهت  ها و فعاليت كوشد تمايلات دروني و تمام تصميم مي )1

  .داند گرچه حكمتش را نداند حكمت نمي اي را در عالم بي هيچ حادثه )2

    كند. از تفرقه و تضاد به دور بوده و به سوي وحدت حركت مي )3

  كند. معتقد بوده و با ظالمان و مستكبران مبارزه مي به خالقيت و ربوبيت خداوند كاملاً )4
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61-  As a result of paying more than necessary attention to Mike, he failed to … his self-reliance.   

1) interest 2) dedicate 3) lower 4) boost 

62-  Frightened but smiling, Maria was saved by her father and she found herself hugged … by him. 

1) lovingly 2) rarely 3) correctly 4) skillfully 

PART B: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 

PASSAGE 1:  

The reader should know the order of the alphabet to find a word in a dictionary because words 

are arranged alphabetically in a dictionary. For example, the word “beautiful” will be found near 

the beginning, the word “late” somewhere near the middle, and the word “visible” near the end of 

a dictionary. Furthermore, words are arranged alphabetically not only by the first letter but also 

by the second and subsequent letters. Therefore, to locate a word as quickly as possible, the 

reader should open the dictionary towards the approximate location of the word, according to the 

alphabetical order. 

When the reader finds the approximate location of the word in a dictionary, he then needs to 

locate specifically the word he is looking for. To do so, one should look at the top of the page and 

find the words printed in bold-face. Those words are called guide words. There are normally two 

guide words on every page of a dictionary. The guide word on the top left is the same as the first 

word on that page; the guide word on the top right is the same as the last word on that page. 

These guide words are to help the reader to find the word as quickly as possible. Suppose one is 

looking for a word such as “survive”. One should open the dictionary to somewhere near the end 

because the letter “s” appears somewhere near the end of an English dictionary. If the guide 

words are “service” and “since”, it is clear that the word “survive” is not on that page because the 

second letter of the word “survive”, namely, “u” comes after “e” and “i” in the alphabet. But if 

the guide words are “surrealism” and “swab”, it is obvious that the word “survive” is on the same 

page. 

 

 

 

 

 )3( زبان انگليسي

PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your 

answer sheet. 

دقيقه 15

 )3زبان انگليسي (

Sense of Appreciation, 
Look it Up! 

2و1درس   
59تا صفحة  15حة صف  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  ه است؟بود 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از
  

  
 كند. تر مي ها استفاده كنيد. اين روش ضريب خطاي پاسخ را كم توانيد از راهكار حذف گزينه الات زبان انگليسي ميؤدر پاسخ به س
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63- The best title for this passage can be … . 

1) Using a Dictionary  2) Arranging the Words in a Dictionary 

3) Locating a Word in a Dictionary 4) Finding the Exact Meaning in a Dictionary 

64-  The word “dictionary” would appear on a page where the guide words are … . 

1) “didactic” and “did”  2) “detect” and “diagnose” 

3) “discover” and “dissatisfy” 4) “delete” and “direction” 

65-  According to the passage, which of the following sentences is TRUE? 

1) The top left guide word shows the first word on that page. 

2) The purpose of a guide word is to help dictionary users with the meaning of a word. 

3) The guide words have nothing to do with alphabetical order in an English dictionary. 

4) The words are arranged in a dictionary just by their first letters. 

66-  The underlined word “approximate” in the first paragraph means … . 

1) exact 2) close 3) further 4) the same 

PASSAGE 2:  

The discovery of vitamins was a main scientific achievement in our appreciation of health and 

disease. The earliest studies in 1880 reported that young mice did not grow well on an artificial 

mixture of components of milk (proteins, fats, carbohydrates, and salt). They concluded that this 

milk diet lacked “unknown substances” without which life could not continue. In 1912, Hopkins 

and Funk suggested that specific human diseases, such as beriberi, rickets, and scurvy, were 

caused by the absence of certain substances in the diet, rather than due to infections. It was 

termed vitamin (“vital amine”) because the first such substance discovered, thiamin (vitamin B1), 

was an amine (a compound containing an amino group). When other such essential substances 

were studied, they proved not to be aminos, but the term “vitamin” was kept to refer to any 

essential growth factor required in very small quantities. The puzzle of each vitamin was solved 

through the work and cooperation of physicians and chemists since that time. Although the 

functions of some vitamins are unknown, many have shown to be coenzymes. 

Letters of the alphabet (A, B, C, D, E, K, and others) were first used to describe the nutritional 

factors. It was found, however, that some factors actually consisted of more than one substance. 

The original B factor has been shown to consist of more than a dozen elements, such as thiamin 

(B1), riboflavin (B2), pantothenic acid (B3), and three related substances and niacin. Because 

these substances commonly come together, they are referred to as the B-complex vitamins. 
67-  Which of the following statements best describes the organization of the passage? 

1) A general idea is defined, examples are given and some conclusions are drawn.                                         

2) A scientific language is used to argue against a popular idea. 

3) Suggestions for the use of vitamins are given.                  

4) The views of two researchers are described and contrasted. 
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68- The earliest studies on vitamins indicated that … . 

1) some vitamins actually consisted of more than one substance                  

2) specific human diseases, such as beriberi, rickets, and scurvy were due to infections 

3) they proved to be aminos but not essential growth factors                                 

4) vitamins are essential growth factors required in very small quantities  

69-  It can be concluded from this passage that … . 

1) vitamins cannot be used to treat diseases         

2) vitamins work separately in the body 

3) most vitamins are not required to good health                    

4) scientists still don’t know everything about vitamins 

70-  This passage would most likely appear in which chapter of a science book? 

1) Milk and its Benefits                                              2) The Transfer of Energy 

3) Food and Human Needs                                         4) Human Diseases 

71- He’s foolish. When he has a lot of money, he spends it all very quickly, … 

then he doesn’t have any money for food!   

1) by 2) or 3) as 4) and 

72-  Alexander Selkirk … to be a model for Robinson Crusoe, but his story was very different from the 

famous novel.    

1) believing 2) has believed 3) is believed 4) was believing 

73-  When I arrived there, all the guests had already left, …?   

1) didn’t I 2) didn’t they 3) hadn’t they 4) hadn’t I 
74-  It was still amazing for the family why the girl … fell in love and was going to get married next 

summer left him with no good reason.   

1) who she 2) with whom he 3) with that he 4) he whom with 

75-  Our teacher repeatedly reminds us to not immediately … answering the questions without carefully 

reading the instructions. They tell you how to solve the problems.   

1) jump into 2) stand for 3) work out 4) look up 

76-  The human beings’ ability to think, write and speak is thought to be the most important factor that … 

them from animals.   

1) endangers 2) improves 3) distinguishes 4) magnifies 

77-  Good things aren’t supposed to just fall into your lap. God is very …, but he expects you to do your 

part first.   

1) surprised 2) single 3) general 4) generous  

78-  There is an inspirational saying by Voltaire, “… is a wonderful thing. It makes what is excellent in 

others belong to us as well.”   

1) Appreciation 2) Combination 3) Variation 4) Solution  

79-  The doctors express hope and say that the disease is still at its … stage which means that it is not 

active and now it can be easily cured.   

1) advanced 2) peaceful 3) responsible 4) intermediate 

80-  I think it is essential for the students to seek expert … just from those who are professional in 

education, i.e. (in other words) teachers, not anybody else.    

1) belief 2) advice 3) result 4) custom 

  كتاب زرد عمومي دوازدهم
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81 -    2 1 3y f ( x )  2 6[ , ]    3 4 2 3g(x) f ( x )   

1 (1 3[ , ]   2 (3 13
4 4[ , ]  3 (3 11

8 8[ , ]  4 (3 1[ , ] 

82 -   2f (x) x x      

1 (0 2( , )   2 (1 2( , )  3 (0 1( , )  4 (2 3( , ) 

83-   4 33x ax b  2 1x       (a,b)   

1 (3 0( , )   2 (0 3( , )  3 (2 1( , )  4 (1 2( , )  

84 -       3
2y asin( ( bx))     .   a b   

1 (13
3   

2 (13
3   

3 (5
3 

4 (5
3    

85-       f (x) a tan(b x)       .    

1 (2
5a , b    

2 (20 5a , b    

3 (20 5a , b    

4 (20 5a , b     

86 -      3 0tan( x)                 .

   

1 (6   2 (3  3 (5  4 (4  

2:    -  :   1  69   :  15 

f

y

www.konkur.in

forum.konkur.in



  -  20  98        4  

87-        5cos x sin x   (k )  

1 (3 12
k   2 (2 12

k  3 (2 8
k  4 (3 8

k 

88-    2
6

[ x]f (x)
x x

   3x )  [ ]  (.     

1 (  2 (1 -  3 (  4 (  

89 -    f       .2 1
3x

f (x)lim
f ( x) x

   

1 (1     

2 (2    

3 (2
3    

4 (2
5     

90 -  
2

2
3 1

2 4

n

n
x x xf (x)

x x
   .   n          

x
limf(x) m     

 .    m n    

1 (2 5/   2 (10
3  3 (4  4 (3     

  

 
91-   2 2 5y x x   3    x   2    y         .

          

1 (3 4( , )   2 (2 5( , )   3 (3 5( , )   4 (2 6( , )  

92 -     2 1f (x) x x       

1 (2( , )   2 (1( , )   3 (2 1( , )   4 (1( , )  

93 -        2y a bcos( x)    .6x     

1 (1 5/   
2(2   
3(2 5/    

4(1 3   

2:  )98(   :  10 

5

x

y

π

6

3
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94 -     f (x) tan( x) cot( x)  

1 (1
2   2 (1   3 (2   4 (  

95 -      34 12sin xsin( x)   0 2,   

1 (5
2   2 (3   3 (4   4 (5  

96 -    03cos x cos x  0cos x   (k )  

1(2 3
k   2(2 4k   3(4k   4(4k   

97 -     1 2
sin xf (x)

cos x
       

1(
2
3x

limf (x)   2 (
2
3x

limf (x)  3 (
2
3x

limf (x)  4 (
4
3x

limf (x) 

98 -  22
2 5

x

xlim
x ax b

 a b   

1 (1   2 (  3 (1   4 (2  

99 - 24f (x) x x x  
x

f (x)lim
x

     

1 (2 -  2 (1 -  3 (2  4 (3 

100 -   
2

2
2 2

2
x xy
x x

             

1 (     2 ( 

 

33 (     4 (   
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101-          A   4        .      

2A      

1 (8  2 (16  3 (32  4( 64  

102- a        b  c            

1 (a b
a c

     2 (a b
c b

  

3 (b a
a c

    4( b a
c b

  

103 -     m  1 3 4 1
1 2 1

(m )x y m
(m )y x m

       

1 (1  2 (2  3 (3  4(   

104-      5mx ny
ax by c

   1 0
2 1  1y    c      

1 (2 -  2 (7 -  3 (8 -  4( 9 -  

105 -  1 1
1
a

A
a

  2 2| A |   a      

1 (3   2 (2   3 (1   4( 2   

106-  
2 0 1
1 2 0

4 0 3
A   2| | A | A |      

1 (82   2 (102   3 (112   4( 122   

107 -          R    d          

1     (d    2     (d  

3     (d    4(      d  

3:     :  9  46   :  15 
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108 -        2 2 2 4 5 0x y x y      

1 (1 1A( , )     2 (2 3B( , )   

3 (4 1C( , )     4( 2 0D( , )   

109-     2 2 4 6 3x y x y  2 2 8 4 19 0x y x y         

1  (    2   (  

3 (    4(   

110-     2 2 4 2 5 0x y x y   1 4A( , )                

1 (1 3( , )     2 (4 1( , )   

3 (2 3( , )     4( 4 4( , )   

  

111-    
3 1 1

2 1 4 0 2 2 0
1 2 0 1

x
[x x ] x   x   

1 (2
9     2 (3

8   

3 (4
9     4 (3

5  

112 -  2 1
4 3A    2AX A I  X    

1 (2 2
3 1     2 (2 1

4 1   

3 (2 1
4 2     4 (1 2

4 1  

113-  A  3 3   4| A |    | A | .A    
1 (64   2 (96   3 (128   4 (256  

114 -     x  y  
2 21 4 1 02 3 1 1

x

y
     

1 (7y  1x     2 (7y  2x   
3 (5y  2x     4 (5y  1x  

3: ) 98(   :  10 

www.konkur.in

forum.konkur.in



   -  20  98        8  

115-  2 3
1 2A  1 2

0 3B   AX B  X    

1 (2 13
1 8     2 (2 11

1 6   

3(  1 13
1 6     4 (1 12

1 8  

116 -   
2 1 4
3 0 5
2 6 1

    

1 (12   2 (15   3 (22   4 (25  

117 -      2 2 17x y   C    6 1( , )     2 3x y    .  

C    

1 (3   2 (2 2   3 (2 3   4 (4  

118-    C     2 2 4 6x y x       .      C    1 4( , ) 

     

1 (2 2 3 6x y y x     2 (2 2 2 6x y y x   

3 (2 2 2 6x y y x     4 (2 2 3 6x y y x  

119 -     a      2 2 2 1x y x y    3 2x y a         

  90   

1 (2    2 (3  

3 (4    4 (5  

120-  C     2 2 4 2 4x y x y       .   C  8 7( , )      .

 C    

1 (6    2 (7  

3 (8    4( 9  
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121 -                

1 .         (  

2 .          (  

3(   .          

4 .          (  

122-           3 5 0xy y    

1 (3    2 (1    

3(  4    4  (2  

123-  2b | a    2 4((a ,b ),(b,a))     

1 (| a |      2 (| b |     

3(  4b     4  (2b   

124-  11 208 7        6     

1( 62      2 (63  

3(  64    4  (65  

125 -                        

1 (     2 (    

3(      4  (  

126-    7 4 110x y          

1 (4    2 (5    

3(  6    4(  7  

127-      5   3          

1 (2    2 (3    

3(  4    4  (5  

   :   –  :  1  42   :  15 
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u vv

z w

xy

128 -     10   43      9     

11 (6    2 (7    

3( 8     4 (9   

129-   G   3-    G           G     

1 (3    2 (6    

3( 9     4  (12  

130 -      u v     4    

1 (4   

2 (5    

3(  6  

4 (7  

  

  
131-       6  11   5  7         66   

1 (29     2 (32   

3 (40     4 (41   

132-      n N  13 3| n  7 4| n  1         n   

 

1 (7     2 (8   

3 (9     4 (10   

133 -           220  140    .  19000           

     

1 (10     2 (11   

3 (12     4 (13   

  :    )98(   :  10 
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134-   137 a  23        a   

1 (2     2 (3   

3 (4     4 (5   

135 -     »        « 627 429 154[( , ), ]   

1 (462     2 (478   

3 (506     4 (924   

136-       n N  11 3| n  5 4| n  1       n        

 

1 (2     2 (3   

3 (4     4 (5   

137 -    9 13 725x y         

1 (3     2 (4   

3 (5     4 (6   

138 -     205  41   

1 (1     2 (4   

3 (7     4 (8   

139-        5 4 3 3 2 1, , , , ,     3   

1 (3     2 (4   

3 (5     4 (6  

140-    6  4       4  

1 (9     2 (10   

3 (12     4 (15  
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141 -          x                  .1t   

 .........      .........  . 

1 (           

2(         

3 (            

4 (        

142-    –                        

       

1( 20 15,     

2( 25 15,    

3( 25 15,    

4 (15 15,    

143-      SI   22 4 5x t t     1 0t s  2 10t s       

   

1( 4  2 (9  3 (6  4 (1  

144 -   –      x          .      

1 0t s  2 10t s   15 m
s

                 

1( 50    

2 (125  

3 (75  

4 (100  

3 :           )  :(  1  74     :  20 

t
t

x(m)

1

t(s)
6

10

x(m)

15

3

-5

t(s)

v( m )
s

20

10
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145 -           O         12 m
s

   B         .

  A  B     4     OA    

1( 8    2 (24  

3 (12    4 (48  

146-                            

   20m
s

            5 m
s

  .            

      

1(     .                

2(              .  

3 (            .     

4 (           .       

147-       5kg       80F N      .      

               10 N(g )
kg

 

1( 30  2 (40 3 (80 4 (130  

148 -       500     x      SI    2 4x t t     

         
1 (4  2 (2  3 (1  4 (5/0   

149-                4/0  2/0       .F  

           210 m(g )
s

 

1( 10  

2 (15  

3 (20  

4 (25  

5kg

F=80N

0/8kg F=40N
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150 - )    .                1 (  500   

  )       1 (5     )     .2 (  900      

    )   2  (   210mg )
s

    .   ( 

1( 3  

2 (4  

3 (5  

4 (6  

151-                             .

    20         600m         

      3)  10 N(g
kg

 

1 (0 1/  2 (0 3/  3 (0 6/  4 (0 9/  

152 -            SI   0 03 5x / cos( t)     .      5 

            

1 (6  2 (7 5/  3 (12  4 (.      

153 -         O   A          .       

M  N       .  . . . . .       . . . . .      

1               (  

2               (  

3   (              

4               (  

154 -    2 5/         A  B    .      

1 (1    

2 (3  

3 (2    

4 (0 5/  
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155 -     ) 1)  (2)        .    (1 (          

)   2  ( )     1)    (2 ( 

1 (3  2 (1  3 (3  4 (3
3  

  
156 -    x               0 40x m        1 6t s    

1 100x m       2 10t s   2 20x m   .     SI  10 

   

1 (22  2 (14  3 (6  4 (2  

157 -   –                   .    

     0s  20s      

1( 160     2 (176   

3( 180     4 (192   

158 -   –       30m
s

    x         .     

     1 10t s  2 30t s      

1 (15   

2 (20  

3 (21 25/  

4 (42 5/  

159 -   –    A  B              .      

   A  21 5 m/
s

     B     A        A   

    

1 (1
2    2 (2  

3 (3    4 (10
3  

3 :  )98(     :  15 

t(s)

x(m)

+75

-75

t

B
A

(
m

s
)

t(s)

a
2

-2

2

10

15 30
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160-     h       .    v   9          3
2 v   

   .h    )       210mg
s

(  

1( 16 2/     2 (18   

3( 32 4/     4 (36   

161 - (   )             : 

1    ( .    

2.         ( 

3 (      .      

4       ( .      

162-          F             .5 

            )210mg
s

( 

1 (0 2/      

2 (0 25/  

3 (0 3/      

4 (0 4/  

163-              .    .        

      

1(         2 (       

3(           4 (          

164-       SI  20  22            

1( 10     2 (12   

3( 21     4 (42  

m 5kg

k 200 N
m

F
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165 -    1200                        

 0 5s /            (   )       .

   210mg
s

 

1 (12000   2 (6000   3 (5000   4 (4500  

166 -                                

          )                .81   

(.      

1(  9  2 (10  3 (80  4 (81  

167-    400g     360 Nk
m

              

            .  3( )   

1 (5   2 (15   3 (30   4 (60  

168 -             500      x     

          .     10( )  

1 (50  

2 (40   

3 (25   

4 (10   

169-      .                  

1 (  2 (   3  (  4  (  

170 -            (   )   34 10 kg
m

          

 250N        .   312 5/ Hz           

1( 0 50/   2 (0 75/   3( 0 80/   4 (1 25/   
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30

270

HX H+ X-

 

171 -        

11 (                      .  
2(  .                 
3(            .          
4(            .  

172-                  ............ 

1(                      .   

2(          6 4 2RC H CO Na  .    
3(             .        
4(           .         

173 -          

1(           .  
2(         .      
3(               .          
4(                     .  

174-                      .    
1 (1/11  
2( 10    
3( 8/19    
4( 1/9  
  

175 -               25       . x  
y   

     (   )      

HF(aq) H (aq) F (aq) [HF] [F ] [H ] 

0/1 x22 43 10/ y 

1( 22 43 10/ 45 9 10/     
2( 21 2 10/ 45 9 10/   
3( 22 43 10/ 25 9 10/   
4 (21 2 10/  25 9 10/  

3 :    :         1  64   : 15 
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176-              2/0          .  
         

.                   ( 

 (pH     pH  .       
 (             .        

.              (  
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

177 -             64 10  .     pH   
  2 0 3(log / )  

1( 3/11  2( 7/3  3( 4/5  4( 6/8  

178 -                  

1(               .  
2(        .       
3(              .    
4(  .          

179-      

  (     –            . 

         (            .  

  (    2Cu .        2 3Al(s) Cu (aq) Al (aq) Cu(s)    

  2 2 3Cu (aq) Fe (aq) Cu(s) Fe (aq)   
           ((II)     .  

1(     2(     3(     4(     

180 -       (Zn Cu)   

1(         .    

2(  2Zn        2Cu   
          .  

3(            .  
4(             .  

Zn

e

2+

e

(aq)

ريالوي ال�ترود مس ال�ترود
-

متخلخل د�وارياله

�ونها

ريالوي نه�مسلول
Cu

2+
(aq)

مس نه�مسلول

+
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181 -  :  2 2A (aq) B(s) B (aq) A(s)         :2 2C (aq) B(s) C(s) B (aq) 
           )A B  C (.    

1(         2 2 2C B A .  
2(  A      C  .   

3(     B 0 25/    C         .  
4(       B A C  .  

182 -              

1( 4+    
2( 5+    
3( 6+    
4( 7+  

183 -       .......... 

1(               ( )   .  
2(    2CaCl    587 C   . 

3(      Cl           .  

4(  Na(l) Na (l) e     .  
184-                          

1(            .    

2(                      .  
3(                    .  

4(            2 2Zn(s) Zn (aq) e        
2 2Fe(s) Fe (aq) e .  

185 -             

  2 2 0 44Fe (aq) e Fe(s) E / V  

  0 8Ag (aq) e Ag(s) E / V  

1(         2Fe(s) Ag (aq) Fe (aq) Ag(s)     .  
2( .                    
3(           .  
4(                         .  

CCOOH
*

O

O

* CH
3

*
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186 - /44 8  HCl(g)  STP        .    pH        

                 (log / )4 0 6  

1 (2 6/  91 5 10/   2 (2 6/  91 6 10/   3 (2 4/  91 5 10/  4 (2 4/  91 6 10/  

187 -                         45 5 10/ 
22 5 10/               

1 (42 12 10/  2 (42 21 10/  3 (51 21 10/  4 (51 12 10/  

188 - .             

1(      2 (   

3(       4 (   

189 - 200mL  11(d g mL )   2Ca   2000ppm  4 72/          
1236 g mol     .                    

 140 23(Ca , Na : g mol ) 

)  .2 2(RCOONa(aq) CaCl (aq) (RCOO) Ca(s) NaCl (aq)  
1(10    2(20  

3(50    4(100  

190-   0 1/        34 10            pH 

    4 0 6(log / ) 

1(1 2/2 4/    2(1 2/2 6/  

3(42 4/    4(42 6/  

191 -      57 104 6C H O         . 

)  (.            
1(18 33C H O   2(18 34 2C H O   3(19 39C H O   4(19 39 2C H O   

3 :  )98(   : 10 
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192- pH         7/10                .

      0 710 0 2/( / )   

1(6 44 10 5 10,   2(6 44 10 2 10,   3(7 42 5 10 2 10/ ,   4(7 42 5 10 5 10/ ,   

193-          (HA)   05/0     45 10       

            

1(52 5 10/   2(65 10   3(62 5 10/   4(55 10   

194-       –           

1   (       .  

2   (  .          

3              (  .  

4   (          .        

195 -         » – «     

  2 20 76 0 34E [Zn (aq) / Zn(s)] / V ,E [Cu (aq) / Cu(s)] / V   

(E   » – «  1/1  .    

   (2[Cu ] 2[Zn ]    .  

       (      .  

    (              .  

1   (  2   (  3  (  4  (  

196-        3AgNO (aq)               

 Ag (aq)     .3L   3/0       pH       

)                    pH           

.1108Ag g.mol( 

 (.   )Ag (aq) e Ag(s)   

     (.   )2 2H O(l) O (g) H (aq) e   

1 (1 4/32  2 (5/0 8/10  3 (1 8/10  4 (5/0 4/32  
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197-       .            
1   (  
2  (  
3    (  
4  (      

198 -                            
(.            ) 

1 (   2 (   

3 (   4 (   
199- :       2 2Zn(s) Ag O(s) ZnO(s) Ag(s)        

 .       (   (2Ag O     .    
 (Zn  2Ag O .         (  » -  « .    

1 (    2  (  3    (  4    (  
200-          1kg    1    .       %

         2       %STP        

)116 1O , H : g .mol    2 2 2H O(l) H (g) O (g)(   
1 (311  2 (622  3 (933  4 (1866  

  

 *  :              

201-              

1 (  2 (  3 (     4 (  

202 -              

1  (2  2  (3     3(     4 (    
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»24« 
 

:(    ):(    )             

  

                .     
  
  
  
  

                            
287-             2       
1(        2 .     
2( .        
3(       2            .    
4(       2 .     

                    
288-                
1   (.     
2   (  .  
3       (  )5  (        .   
4 (        )5  (       .  

 :    
289-          
1 (          ) (     
2 (           )  (    
3 (   (    )  .   
4 (      . 

  :  
290-           
1 (      2 (3    5             3 ( 5   10   4 (  10    
             

291-                   
1.         (                 
2     ( .         
3 (  .                              
4 (    .      

       
292-                    
1    (        .        2    (  .     
3    (                      .      4   (  .    

            
293-           
1 (                              .    
2 (     (        )     
3.                (  
4 (.          

             
294-              
1           ( .  2 (        .  
3 (          .  4     ( .     

          
295-            
1.            (       )       (  
2      (        
3      (                 .  
4       (                  .  

          
296-             
1  (  2 (  3 (  4 (  

          –    
297-                    
1      (      .  2  (  
3  (    4  (   

             
298-              
1  (   2 (  3  (  4 ( 
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  2: ةصفح  رياضي، تجربي دوازدهم عمومي    98دي  20آزمون هديه ـ      
   

 
 )مريم شميراني(  »1« ةگزين - 1

  هاي ديگر تشريح گزينه
  ها خصال: خوي »:2«گزينة 
   بلند، باليده: باسق »:3«گزينة 
  پاداش :/ ثوابمصلحتصواب: درست، پسنديده،  »:4«گزينة 

  )نامه ، واژهلغت، 3فارسي (

----------------------------------------------  

 )ساري -وسكريحسن (  »1«گزينة  - 2

  ستوران»: د«روح فزا/ بيت »: الف«يت ب
  )تركيبي، املا، 3فارسي (

----------------------------------------------  

 )نژاد سيدجمال طباطبايي(  »4«گزينة  - 3

  تشبيه است اما بيت اغراق ندارد.» آتش بقا«، »4«در گزينة 
  »خرت باش.آ ةتا مرگ فرا نرسيده است، به فكر توش«مفهوم سادة بيت اين است: 

  هاي ديگر تشريح گزينه
ت /    -2فضـا   -1دو معنـا دارد:  » هوا«ايهام: »: 1«گزينة  ذره شـيفته  «عشـق و محبـ
  استعاره» است.

» / تيـر «(درختي است با چوب سخت) در ايـن بيـت مجـاز از    » خدنگ»: «2«گزينة 
  »غمگين و زخمي شدن دل«كنايه از » به خون خفتن دل«

   ِ)-مصوت ( : تكرارآرايي تشبيه/ واج»: داغ عشق»: «3«گزينة 
  ، آرايه، تركيبي)3(فارسي 

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(  »2«گزينة  - 4

   الدين سهروردي از شهاب» العشق حقيقةفي «

  )52، صفحة تاريخ ادبيات، 3فارسي (

----------------------------------------------  

 )مشهد -اميرمحمد مرادنيا(  »2« گزينة - 5

  راستي: نهاد ارجمند: مسند /

  هاي ديگر تشريح گزينه
  نقش مفعول را دارد. »مرواريد«متمم است و  »لعل ةحق«»: 1«گزينة 
  مسند است. »ويران«نهاد و  »هر كسي«»: 3«گزينة 
    است. مسند »نوسفر«و  مفعول» همت« »:4«گزينة 

  )55صفحة ، فارسي زبان، 3فارسي (

 )محسن اصغري(  »3«گزينة  - 6

ســرانجام واقعيــت تلــخ: ســرانجام (هســته)، واقعيــت (وابســتة هســته)   »:3«گزينــة 
هـا: پايـان (هسـته)،     پايان همة راه / اليه مضافاليه، تلخ (وابستة وابسته) صفت  مضاف

  اليه ها (وابستة هسته) مضاف اليه، راه همه (وابستة وابسته) صفت مضاف
  ديگرهاي  تشريح گزينه

آميـز (وابسـتة    (هسته)، اغراق حقيقتهاي بشر:  آميز آرمان اغراق حقيقت»: 1«گزينة 
اليـه   (وابسـتة وابسـته) مضـاف    راليه، بش ها (وابستة هسته) مضاف هسته) صفت، آرمان

هسـته)، خيـالي    ة(وابسـت  وجود پهلوانان خيالي: وجود (هسته)، پهلوانـان  اليه / مضاف
اليه افمض (وابستة وابسته) صفت   

صـفت   سرچشمة اين فتنه: سرچشـمه (هسـته)، ايـن (وابسـتة وابسـته)     »: 2«گزينة 
، دوران پادشـاهي او: دوران (هسـته)   /اليـه  مضـاف ) هسـته ، فتنـه (وابسـتة   اليه مضاف

  اليه اليه مضاف مضاف(وابستة وابسته) اليه، او  مضاف) هسته(وابستة پادشاهي 
اليـه، ناكـام    هسته)، دلاور (وابستة هسـته) مضـاف  روح دلاور ناكام: روح (»: 4«گزينة 

استاد ادبيات: مقاله (هسته)، اسـتاد (وابسـتة    ةمقال /اليه (وابستة وابسته) صفت مضاف
  اليه اليه مضاف اليه، ادبيات (وابستة وابسته) مضاف هسته) مضاف

  )66و  65هاي  ه، صفحزبان فارسي، 3فارسي (
 ----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(  »3«گزينة  - 7

به داشتن همت عالي براي رسيدن بـه هـدف اشـاره    » 4و  2، 1«هاي  در ابيات گزينه
گويد كه هر كس همت عالي داشته باشد كمتـر بـه    مي» 3«اما در گزينة  ،شده است

  )28صفحة مشابه ، ،مفهوم3فارسي (   رسد. آرزويش مي
----------------------------------------------  

 )شيراز -محسن فدايي(  »4«گزينة  - 8

راه رسيدن به عشق ترك خود و  ،و بيت صورت سؤال» د ،الف«مفهوم مشترك ابيات 
  نفي خود و ترك تعلّقات است.

  )22، صفحة مفهوم ،3فارسي (
----------------------------------------------  

 )ميكاظم كاظ(  »3«گزينة  - 9

عـزّت و ذلـّت   »:  3«سـؤال و بيـت گزينـة     صـورت  مفهوم مشترك مصراع دوم بيـت 
  ها تحت ارادة خداوند است. انسان

  مفاهيم ساير ابيات:
اش  دشمن است و دوسـتي و دشـمني  با گروهي دوست و با گروهي  ]روزگار[ »:1«گزينة 
  ندارد. ثبات

  شوند. د و معروف ميها سعادتمن با لطف و عنايت خداوند، انسان »:2«گزينة 
  ها را متفاوت آفريده است. خداوند طبايع انسان»: 4«گزينة 

  )10، صفحة مفهوم، 3فارسي (
----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(  »3«گزينة  -10

شـود   اين است كه محرمي پيدا نمـي » 3«سؤال و گزينة  صورت مفهوم مشترك بيت
  سكوت كنيم. ،پس بهتر است ؛ريابدكه اسرار ما را د

  هاي ديگر تشريح گزينه
  توانم حسن محبوب را شرح دهم. ستم نميمچون سر»: 1«گزينة 
  ي را خاموش كن.وگ سخنان سنجيده را بشنو و فرد بيهوده»: 2«گزينة 
    انديشة من قدرت درك عظمت او را ندارد. »:4«گزينة 

  )47، صفحة مفهوم، 3فارسي (
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 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »2«گزينة   -11

  اند از: ها عبارت معناي سه واژه نادرست آمده است كه معاني درست آن
كرند: اسبي كه رنگ آن ميان زرد و بـور باشـد./ مباهـات: افتخـار، سـرافرازي/ طيلسـان:       

  نوعي ردا
  نامه) لغت، واژه ،3فارسي ( 

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3« گزينة  -12

  غزا (جنگ) ←املاي درست واژه: قضا 
  )تركيبي، املا ،3فارسي (

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2«گزينة   -13

شكن ما، زلف شب قدر اسـت.) / بيـت ج: چشـم جهـان: اسـتعاره /       پر بيت د: تشبيه (دل
تر است. / بيت الف: تلمـيح: اشـاره    اق: بردباري و مقاومت ما از كوه هم بيشبيت هـ : اغر

كلهـي، كـلاه    به آتش طور كه راهنماي حضرت موسي (ع) بود. / بيت ب: پارادوكس، بـي 
  ماست. ةگوش

  )تركيبي، آرايه ،3فارسي (
----------------------------------------------  

 )ازدهمكتاب زرد عمومي دو(  »2«گزينة   -14

ه: رنگ زمين و طبع زمان/ مشبمشبم/ ادات تشبيه: چون / وجه شبه: ندارد.   هبه: رخ و د  

  بيات: وجه شبه در ساير ا

  به پيچ و تاب افتادن  »: 1«گزينة 

  ناله داشتن»: 3«گزينة 

  نشين بودن مشهور و شب»: 4«گزينة 

  )56، صفحة آرايه، 3فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3«گزينة   -15

  هاي ديگر تشريح گزينه

از پايان بيت، به قرينة لفظي حذف شده است: گويد بكش كـه  » است«فعل »: 1«گزينة 

  است و جان فدا [است].  مال سبيل

در مصراع دوم به قرينة معنوي حذف شده است: چـه ارمغـاني   » است«فعل »: 2«گزينة 

  (بهتر) از اين [است] كه تو خويشتن بيايي.  به 

در مصراع دوم به قرينة معنوي، حذف شده است: نيكبخـت آن  » است«فعل »: 4«گزينة 

   [است]كه تو در هر دو جهانش باشي.

هـيچ فعلـي   » بـه = بهتـر  «با وجود صفت تفضيلي » 3«توجه: در مصراع دوم بيت گزينة 

    ازي سخن نگويد.حذف نشده است: به (بهتر) از سعدي شير

  )16و 15هاي  ، صفحه، زبان فارسي3فارسي (

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »1«گزينة   -16

  هاي ديگر تشريح گزينه
  : صواب»2« نةيگز
  : سمن»3« نةيگز
  اثير (روان، روح)، عسير (دشوار، سخت): »4« نةيگز

  )15، صفحة ،زبان فارسي3فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3«گزينة   -17

  است. گرفتارشدنو  مشكلي بيرون آمدن، از »3« ةنيال و گزؤعبارت س يكل مفهوم
  هاي ديگر تشريح گزينه

هاي خـون   رويان من در چاه زمين بسته نبودند من چشمه اگر يوسفان و زيبا»: 1«گزينة 
  گشودم. هاي زمين مي از رگ
چاه كننده ابتـدا   دشمنِ من چاه بكنَد كه من در آن چاه گرفتار شوم، آن اگر»: 2«گزينة 

  خودش گرفتار خواهد شد.  
   كنَي. كنَي، چاه را براي خودت مي  اي كسي كه تو با ظلم و ستم خويش چاه مي»: 4«گزينة 

  )62، صفحة مفهوم، 3فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »1«گزينة   -18

نشـان   گوينده در بيت صورت سؤال معتقد است، چون خداونـد منـزهّ از چگـونگي و بـي    
گويد كه دهـان تـو از غايـت كـوچكي      مي» 1«است، قابل توصيف نيست ولي در گزينة 

فهمـم كـه لـب و     كه سخن بگـويي مـي   است و قابل توصيف نيست. تنها وقتي» نيست«
  دهان داري.

  هاي ديگر زينهتشريح گ
  درد. شكند و كاغذ از هم مي چون هنگام توصيف قلم مي ،وصف نيست اين حالت قابل»: 2«گزينة 

خداوند را با صفات زمانه توصيف نكن كه در ايـن صـورت زمانـه را توصـيف     »: 3«گزينة 

  اي نه خدا را. كرده

  هم كم است.توان خوبي او را وصف كرد، زيرا هر چه شرح بدهم باز  نمي»: 4«گزينة 

  )13، صفحة مفهوم، 3فارسي (
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2«گزينة   -19

طور مشـترك در بيـت صـورت سـؤال و ابيـات       به» عشق  هاي راه تحمل سختي«مفهوم 
و هجـران و   از دوري »2«اما شـاعر در بيـت گزينـة     ،وجود دارد »4و  3 ،1«هاي  گزينه

    نالد. اندوه حاصل از آن مي
  )20، صفحة مفهوم ،3فارسي (

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »1«گزينة   -20

» 4و  3، 2«هـاي   مفهوم بيت صورت سؤال، فدا كردن جان در راه عشق است و از گزينه
گويد كه جانِ انسان بدون عشق به  مي» 1«زينة شود. در گ نيز همين مفهوم برداشت مي

  رسد. معشوق نمي
  )53، صفحة مفهوم ،3فارسي ( 
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 )فائزه كشاورزيان(  »3«گزينة   -21

  »با يكتاپرستي»: «حنيفاً»/ «آور به دين روي»: «أقم وجهك للدينِ«
  (ترجمه)

----------------------------------------------  
 )د محمدعلي مرتضويسي(  »3«گزينة  -22

كـه كسـب   »: فتكتسـبوا «مـردم/  »: النـّاس )/ «4دشنام ندهيد (رد گزينة »: لا تسَبوا«
    )4دشمني (رد گزينة »: العداوة)/ «2و1هاي  كنيد (رد گزينه مي

  (ترجمه)  
----------------------------------------------  

 )مجيد همايي(  »1«گزينة  -23

ــينَ« ــا دوســت د»: «أَتُحب ــزوري»/ «اريآي ــارت كنــي»: «أَن تَ زميلاتــك »/ «كــه زي
الحاتات هاي شايسته ات، همكلاسي همكاران شايسته»: «الص«  

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )رضا معصومي(  »4«گزينة  -24

ع م ـ«چشـمانم/  »: عيـوني «برابـرِ/  »: مأمـا «خـاطراتم/  »: ذكريَـاتي «گذرد/  مي»: تمرُّ«
  بسياري از دردها»: الكثير من الآلام«تحمل كردم/ »: تَحملت«كه من/  با اين»: أننّي

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 سيد محمدعلي مرتضوي)(  »3«گزينة  -25

  هاي ديگر تشريح گزينه
ميـد مـن را قطـع    ترسم و به خدا اميدوارم، چرا كه او ا من از گناهانم مي»: 1«گزينة 
 كند! نمي

  پدرم! دختر كوچكت را كنارت بنشان و با او صحبت كن!»: 2«گزينة 
  نشيني با نادان نيست! ام كه هيچ خيري در هم دانسته»: 4«گزينة 

  (ترجمه)  
----------------------------------------------  

  )فاطمه منصورخاكي(  »1«گزينة  -26
لأنَّ »: چون«أن أنام / »: بخوابم/ « ةبراح»: راحت«طيع / لا أقدر، لا أست»: توانم نمي«

  كند استخوان پايم درد مي»: لمنييؤعظم رجِلي / «
و در گزينة » ما استطعت: نتوانستم«، »3«، در گزينة »رجِليَنِ: دو پا«، »2«در گزينة 

  اند. نادرست» : دردناكليمةأها /  عظام: استخوان«، »4«
  )تعريب(  

----------------------------------------------  
 )فاطمه منصورخاكي(  »4«گزينة  -27

  صفت آن است.» اًزجاجي«مفعول و » كأساً«حال به كار نرفته است. » 4«در گزينة 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  حال است.» متأخرّاً»: «1«گزينة 
  حال است.» ةًمهاجر»: «2«گزينة 
  ت.حال اس» نِباكيي»: «3«گزينة 

  )حال(

 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »4«گزينة  -28

مانـد. اگـر    حال نقشي است كه عموماً با حذف آن، جمله كامل و بدون نقص باقي مي
تواند حال باشـد. (ترجمـة عبـارت:     مي» متواضعاً«در جاي خالي قرار بگيرد، » يتعبد«

  كند!) مؤمن با فروتني عبادت ميهمانا 

  )حال(  

----------------------------------------------  

 )مجيد همايي(  »2«گزينة  -29

از » أَن«از افعال ناقصه و » كان«بالفعل نيامده است.  هةمشب، از حروف »2«در گزينة 

  براي فعل مضارع است.سازند)  (حروفي كه معناي مضارع التزامي ميف ناصبه وحر
  )انواع جملات( 

----------------------------------------------  

 )سيد محمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة  -30

  ديگرهاي  تشريح گزينه
 از افعال ناقصه است و معناي تشبيه ندارد.» بود«به معني » كانَ»: «1«گزينة 

  .آيد براي ايجاد ارتباط بين جملات مي» أنَّ»: «2«گزينة 
 از نوع نفي فعل مضارع است.» لا»: «4«گزينة 

  )جملات انواع(  
----------------------------------------------  

  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »3«گزينة  -31

»دجوهـا/   در بيشـتر كـوه   »:في أكثْرَِ الْجبِالِ«شود/  پيدا مي (فعل مضارع مجهول)»: ي
عد علـَي  « : براي هر ورزشكاري/»لكُلِّ رياضي«: پناهگاهي/ »ملْجأ« ... بـالا   : از...» يصـ

 ها هاي بلند آن ه: قلّ»المرتْفعةِها قمم«رود/ 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »1«گزينة  -32

 : شايد انسان ارزش تندرستي را پيش از بيماري بفهمد!عبارتترجمة درست 

  )ترجمه(  

----------------------------------------------  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »1«نة گزي -33

» المسـابقَة «صـورت   اسـت، پـس بـه   » مفاعلَة«و بر وزن  ةمفاعلمصدر باب » المسابقة«

    .شود  قرائت مي
  )گذاري حركت(   

3زبان قرآن عربي
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 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »4«گزينة  -34

      كنند: خاك در آن رشد ميمختلف گياهان ترجمه: 
  هاي ديگر تشريح گزينه

: تعميـر شـده (بـه صـورت اسـم      !پـردازد  خراب مية ه تعمير يك وسيل) كسي كه ب1
  خطاست).  مفعول آمده و

  ، تعميركار (اسم فاعل است.)المْصلِّح: مكانيكدرست آن
   ار: فرودگاه.الَمْط(خطا). درست آن ايستگاهبينيم :  ي را ميبسيار در آن هواپيماهاي) 2
 الدم: خونن دارد:  اشك: خطا. درست آنامايع سرخي كه در اعضاي بدن جري) 3

  (مفهوم)  

----------------------------------------------  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »2«گزينة  -35

(توصيف غار حراء)، عنواني مناسب براي » 2« يابيم كه گزينة با توجه به ترجمة متن، درمي
 آن است.

  هاي ديگر تشريح گزينه
  عنوان مناسبي براي متن نيست.» هاي مقدس در سفر حج مكان»: «1«گزينة 
  عنوان مناسبي براي متن نيست.» نازل شدن وحي بر پيامبر (ص)»: «3«گزينة 
 مناسبي براي متن نيست. عنوان» كوه نور ةها براي رسيدن به قلّ سختي»: «4«گزينة 

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »2«گزينة  -36

  در متن دليل نامگذاري كوه نور بيان شده، اما در مورد نامگذاري غار حراء صحبتي نشده است.
  هاي ديگر تشريح گزينه

  درست است.» به غار حراء صعود كنند!توانند  سالخورگان نمي»: «1« ةگزين
 درست است.» بينند! مكرمّه را مي ةحاجيان از بالاي كوه نور مكّ»: «3« ةگزين

» كنند! هاي مقدسي است كه حاجيان آن را زيارت مي غار حراء يكي از مكان»: «4« ةگزين
 درست است.

  )درك مطلب(  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »3«گزينة  -37

 متر است. 624ة كوه نور ده كه ارتفاع قلّدر متن گفته ش

 هاي ديگر تشريح گزينه

  سخني گفته نشده است.» ة مكرمّهازدحام حاجيان در مكّ«در متن، در مورد »: 1« ةگزين

  سخني گفته نشده است.» نزول نخستين سورة قرآن«در متن، در مورد »: 2« ةگزين

  سخني گفته نشده است.» در سفرشانلزوم سلامتي حاجيان «در متن، در مورد »: 4« ةگزين

  )درك مطلب(  

----------------------------------------------  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »2«گزينة  -38

  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» مجهول، فاعله محذوف»: «1«گزينة 

  نادرست است.» تفعل»: «3«گزينة 

  )ل صرفي و محل اعرابيتحلي(  نادرست است.» خبر»: «4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »1«گزينة  -39

  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» مجرد ثلاثي، فعل و فاعل»: «2«گزينة 

  نادرست است.» مجهول»: «3«گزينة 

 ادرست است.ن»» خولالد«مجهول، مفعوله مصدره: تمكين، »: «4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  

----------------------------------------------  

 )عمومي دوازدهم كتاب زرد(  »3«گزينة  -40

  هاي ديگر تشريح گزينه

  نادرست است.» مضاف اليه»: «1«گزينة 

  نادرست است.» اليه... ، مضافبالعلمية معرفةمؤنّث، »: «2«گزينة 

  نادرست است.» نكرةر مزيد ثلاثي، من مصد»: «4«گزينة 

  )تحليل صرفي و محل اعرابي(  

      مطلب:ترجمة متن درك    

خاطر ظهور نورهاي پيامبري در آن بدين اسم  نور قرار دارد، كه به غار حراء در كوه
جا وحي براي نخستين بار بر پيـامبر (ص) نـازل شـد. ارتفـاع      آن .ناميده شده است

 ةمك ـكيلـومتري   4 ةفاصـل رسد و از جهت شمال شرقي در  متر مي 624اش به  قله
از آن، دشـواري ايجـاد   سرازيري كوه، بـراي زائـران، در صـعود     و مكرمّه قرار دارد،

كـه   يسـالان  سـازد، ماننـد كهـن    كند كه ديدن غار را بـراي برخـي سـخت مـي     مي
 ةقل ـمتري از  20 ةفاصلغار در  .را به اتمام برسانند )از كوه(صعود  مسير توانند نمي

پـذير اسـت؛ شـايان ذكـر      كوه قرار دارد، و ورود به آن تنها با خم كردن سر امكـان 
رمّه از بالاي كوه نور، ممكن است. اكنون غار، محـلّ بازديـد   مك ةمكاست كه ديدنِ 

وارد  گـرفتن در  پيشي رود كه در مقابل ورودي آن، براي براي حاجياني به شمار مي
كشـد كـه    دقيقه طول مي 30كوه نور تقريباً  ةقلّصعود به  .نمايند شدن ازدحام مي

  اش متفاوت است! بر حسب توان حاجي و سلامتي
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 )وحيده كاغذي(  »4«گزينه  -41

(ص) خطاب به پيامبر  ،گرفت معبود خوددر مورد كسي كه هواي نفس را  قرآن كريم
   »ه وكيلاًأفََأنت تكَُونُ عليَ«مي فرمايد: 

 )33 ةصفح ،3 درس، دوازدهمدين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »1«گزينه  -42

از آنجا كه خداوند، تنها مالك جهان است (توحيد در مالكيت)، تنها وليّ و سرپرست 
  جهان نيز هست (توحيد در ولايت).

تأكيد شده است، » وليٍّ من دونه ما لهَم من«كه در آية پس عليّت ولايت الهي 
است. ولايت  آمده» الأرَضِ ما في و ماواتالسفي  ماو للهَّ «يت است كه در آية مالك

  طور انحصاري براي خداست. مفهوم حقّ تصرف و تغيير به به به عنوان نتيجة حاصله
 )19 ةصفح ،2 درس، دوازدهمدين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )حسني كبيرممرتضي (  »1«گزينه  -43

قُلِ اللهَّ خاَلقُ كُلِّ «گيرد:  خالقيت خداوند از واحد بودن (اصل توحيد) نشأت مي
  »: بگو خالق همه چيز خداست و او يكتاي مقتدر استارقهَالواحد ال هو و ءشَي

كوشد تمايلات دروني  انساني كه به توحيد عملي در بعد فردي آراسته شده است، مي
  هاي خود را در جهت خواست و رضايت الهي قرار دهد. ها و فعاليت تصميم و

 )32و  20 و 19هاي  هصفح ،3و 2درس، دوازدهمدين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )ـ تبريز نجفنژاد فيروز (  »2«گزينه  -44

ارد، و همچنين ارتباط پيوند محكمي ميان معرفت به خداوند و ايمان به او وجود د
دقيقي بين ايمان به خداوند و اخلاص برقرار است. بنابراين هر قدر كه معرفت ما به 

  اخلاص كمك خواهد كرد. ةخداوند بيشتر شود به افزايش درج
به لزوم افزايش معرفت به خدا از راه ...» تنبيه خداوند دل است  هآفرينش هم«بيت 

  دارد.هاي الهي اشاره  تفكر در نشانه
 )46و  45 ةصفح ،4 درس، دوازدهمدين و زندگي ( 

----------------------------------------------  
 )پور امين اسديان(  »2«گزينه  -45

ال ناظر بر سنت امداد عام است كه مفهوم آية شريفة ؤمفهوم آية شريفه در صورت س
  نيز در همين راستاست.» ... هؤلاُء نمُد كلُاًّ«

  )72و 67ة صفح ،6 درس، دوازدهمزندگي  دين و( 
----------------------------------------------  

 )سيد احسان هندي(  »4«گزينه  -46

 و«بر زندگي گناهكاران است و آية شريفة  اً حاكممنحصرو استدراج  ءسنت املا
  است.  بيانگر اين سنتّ.»  . . منمُلي لهَم خيَرٌ لأنَفْسُهِ الذَّينَ كفَرَوُا أنَمَّا يحسبنَّ لاَ

 )74و  67هاي  هصفح ،6 درس، دوازدهمدين و زندگي ( 
----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(  »3«گزينه  -47

هيچ چيزي را مشاهده نكردم مگر اينكه «با توجه به ترجمة حديث حضرت علي (ع): 
 قبل از پيدايش چيزي، خدا را ديدن،». ا آن ديدمبو  بعد از آنخدا را قبل از آن، 

و بعد از نابودي يك چيز، خدا را ديدن،  است پيدايشبيانگر نيازمندي به خدا در 
هستي و به طور كلي رؤيت خدا در جهان بيانگر نيازمندي به خدا در بقا است. 

  دارد:  گونه بيان مي طاهر اين مشهود بودن او را بابا
  »دريا تو بينم ،صحرا تو بينم / به دريا بنگرم ،به صحرا بنگرم«

  )12و 11 هاي هصفح ،1 درس، دوازدهم( 

 )محمد آقاصالح(  »4«گزينه  -48

شخصيتي  ،هاي خداوند است (خدا را اطاعت كنيد) انسان موحد، چون پيرو فرمان
فرد غير موحد  ،از آرامش روحي است و در برابر آن برخوردارو  ثابت و پايدار دارد

سو هواي نفساني وي هر روز خواستة جديدي جلوي او  ناآرام دارد؛ زيرا از يكدروني 
    مؤيد آن است. »حرف علىَ اللهَّ يعبد«عبارت قرآني  و گذارد مي

  )34و 33 هاي هصفح ،3 درس، دوازدهم(
----------------------------------------------  

 )محبوبه ابتسام(  »2«گزينه  -49

  افزايش عبوديت و بندگيبه خدا افزايش بيشتر فقر و نيازناسيافزايش خودش
 )10 ةصفح ،1 درس، دوازدهم( 

----------------------------------------------  
 )پور امين اسديان(  »2«گزينه  -50

مرتبط با  و افسوسو تصميم، دريغ  شدن مربوط به تفكر ترتيب مفاهيم دچار ترديد به
وجود  از شواهد پذيري پشيماني، و خود را مستحق مجازات دانستن ناظر بر مسئوليت

  اختيار در انسان هستند.
  )54ة صفح ،5 درس، دوازدهم(

----------------------------------------------  
  
  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2«گزينه  -51

توانند ولي و سرپرست  نمي ،ها اختيار سود و زيان خود را ندارند به علت آن كه بت
  باشند.

 )23و  22 هاي هصفح ،2 درس ،دوازدهم(

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »4«گزينه  -52

ان ها در روابطمان با خدا، خود، خلقت و ديگر شناخت قوانين حاكم بر زندگي انسان
تر به هدف و فراهم كردن اسباب از سوي خدا با سنت  تأثير بسزايي دارد. وصول آسان

  ارتباط دارد. يا امداد خاص توفيق
 )73 و 69هاي  هصفح ،6 درس، دوازدهم(   

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »1«گزينه  -53

يزي خدا را ببيند، معرفتي عميق و والاست كه در نگاه اين كه انسان بتواند با هرچ
دم پيش بگذاريم و با آيد اما هدفي قابل دسترس است. اگر ق اول مشكل به نظر مي

  قوي حركت كنيم، به يقين خداوند نيز كمك خواهد كرد.  عزم و تصميم
 )12ة صفح ،1 درس، دوازدهم(

 ----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3«گزينه  -54

  حسن فعلي: كار به درستي و به همان صورت كه خدا فرمان داده است انجام شود. 
   كار، داراي نيت الهي باشد. ةدهند حسن فاعلي: انجام

كنند،  هاي نادان (جاهل) به تصور اينكه كار خير مي آيد كه انسان گاه پيش مي
  .شوند مرتكب گناهان بزرگ مي

  )46و  45ة صفح ،4 درس، دوازدهم(

 )3(و زندگي  دين

 كتاب زرد
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 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »4«گزينه  -55

حصول اين اطمينان از اعتقاد به خداوند حكيم كه جهان خلقت حافظ و نگهباني 
برداشت » …انّ االله يمسك السماوات «دارد كه در كار او اشتباه نيست از آية 

   شود. مي
 )56ة صفح ،5 درسدوازدهم، (  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2«گزينه  -56

اين همان است كه خداوند فرموده:  …«فرمايد:  حديث مي ةامام صادق (ع) در ادام
 »سنستدرجهم من حيث لا يعلمون

  )75و  68 هاي هصفح ،6 درس، دوازدهم( 
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3«گزينه  -57

ما همه شيران «لحظة خود به خداوند كه در بيت  به شخصي كه به نياز دائمي و لحظه
نيز بيان شده است آگاه باشد (معرفت » مان از باد باشد دم به دم ولي شير علم / حمله

شتر ابراز و بندگي خود را بي ناتوانياش با خدا را بيشتر احساس و  به خود)، رابطه
كند. براي همين است كه پيامبر گرامي ما، با آن مقام و منزلت خود در پيشگاه  مي

خواهد كه براي يك لحظه هم، لطف و رحمت خاصش را  الهي، عاجزانه از خداوند مي
عينٍ ابَداً:  طرَفةََاللهم لا تكَلني الي نفَسي «از او نگيرد و او را به حال خود واگذار نكند: 

 »مگذار. دايا مرا چشم به هم زدني به خودم واخ

 )11 و 10هاي  هصفح ،1 درس، دوازدهم( 

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »1«گزينه  -58

اختيار انسان يك تقدير الهي است. وجود اختيار و اراده در انسان ناشي از ارادة الهي و 
به عبارت ديگر خداوند اراده كرده است كه انسان موجودي مختار و خواست خداست. 

ايم،  داراي اراده باشد. در فعل اختياري تا زماني كه ما به انجام دادن فعلي اراده نكرده
زند،  گيرد. در عين حال وجود ما، اراده و عملي كه از ما سر مي آن فعل انجام نمي

ي ارادة انسان در طول ارادة خداست و با آن همگي وابسته به ارادة خداوند است. يعن
  منافاتي ندارد.

 )61 تا 59هاي  هصفح ،5 درس، دوازدهم(   

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3«گزينه  -59

خداي من! مرا اين عزت بس كه بندة تو باشم و اين افتخار « فرمايد: امام علي (ع) مي
با » ان اعبدوني هذا صراط مستقَيم«بنابراين آية شريفة » كه تو پروردگار مني. بس

پروردگار «اشاره به بندگي خدا به نهايت عزت اشاره دارد و پذيرفتن خداوند به عنوان 
  ، بيانگر بالاترين افتخار است.مؤيد توحيد در ربوبيت استكه » (رب)

 )43 و 20 و 18هاي  هصفح ،4و 2هاي  درس، دوازدهم( 

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2«گزينه  -60

 
اي را در عالم  او هيچ حادثه ،براي يك انسان موحد جهان معناي خاص خود را دارد

داند گرچه حكمتش را نداند. گزينة يك به نحوة زندگي او مربوط  حكمت نمي بي
   به عالم.نه نگاه او  ،شود مي

  )32ة صفح ،3 درس، دوازدهم(

 
  

 
 )ميرحسين زاهدي(  »4« ةگزين -61

 كه اعتماداو قادر نبود  مايك،بيش از حد ضرورت به كردن  توجهخاطر  به«ترجمة جمله: 
  » به نفسش را افزايش دهد.

  ) وقف كردن2  مند كردن ) علاقه1
  ) افزايش دادن 4  دادن كاهش) 3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(  »1« ةگزين -62
نجات يافت و خودش را در  پدرشتوسط  ماريا ترسان اما لبخندزنان،«ترجمة جمله: 

  »كه عاشقانه بغلش كرده بود، يافت. اوآغوش 
  ندرت ) به2  ) عاشقانه1
  ) ماهرانه4  طور صحيح ) به3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(  »3« ةگزين -63
 در كلمه يك محل كردن پيدا« تواند مي متن براي عنوان بهترين«ترجمة جمله: 

  .»باشد »نامه لغت
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------  
 )ميرحسين زاهدي(  »4« ةگزين -64

 آن يراهنما كلمات كه اي صفحه در ”dictionary“ ةكلم«ترجمة جمله: 

“delete” كردن) و (حذف “direction”  (جهت)شود مي ظاهر، هستند«. 
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------  
 )ميرحسين زاهدي(  »1« ةگزين -65

 »است؟ درست زير جملات از كداميك متن، اساس بر«ترجمة جمله: 

  ».دهد مي نشان را صفحه آن ةكلم اولين چپ سمت بالا در راهنما ةكلم«
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------  
 )ميرحسين زاهدي(  »2« ةگزين -66

 »نزديك و تقريبي« معني به ”approximate“ ةشد مشخص ةكلم«ترجمة جمله: 
 .»باشد مي )نزديك( ”close“ معني به اول پاراگراف در

  )مطلب  درك(  
----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  »1« ةگزين -67
نشان  به بهترين شكل يك از جملات زير سازماندهي متن را كدام«ترجمة جمله: 

  »دهد؟ مي
گيري انجام  و چندين نتيجه شود مي هايي داده ، مثالشود مي يك مفهوم كلي تعريف«

 ».شود مي
  )مطلب  درك(  

----------------------------------------------  
 )نصرآبادي محمد رحيمي(  »4« ةگزين -68

لازم  عواملها  ها نشان داد كه ويتامين مطالعات اوليه در مورد ويتامين«ترجمة جمله: 
 .»رشد هستند كه در مقادير خيلي كوچك مورد نيازند براي

  )مطلب  درك(  

 )3( انگليسيزبان
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 )نصرآبادي محمد رحيمي(  »4« ةگزين -69
 ةگيري كرد كه دانشمندان هنوز همه چيز را دربار توان نتيجه از متن مي«جمله: ترجمة 
 »دانند. ها نمي ويتامين

  )مطلب  درك(  
----------------------------------------------  

 )نصرآبادي محمد رحيمي(  »3« ةگزين -70
ار پديددر كدام بخش از يك كتاب علمي  به احتمال زياداين متن «ترجمة جمله: 

  »؟شود مي
  »غذا و نيازهاي انسان«

  )مطلب  درك(  
----------------------------------------------  

  
 
 
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »4« ةگزين -71

خرج  خيلي سريعآن را  ةدارد، هم ياديپول ز ياو احمق است. وقت«ترجمة جمله: 
  »!غذا ندارد يبرا يپول چيكند و بعد ه مي

  نكتة مهم درسي
  .مياستفاده كن ”and“ يةربط هم پا ةاز كلم ديجمله، با يبا توجه به معن

  )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3« ةگزين -72
يك الگو براي رابينسون  سلكركاين باور وجود دارد كه الكساندر «ترجمة جمله: 

 » او از رمان معروف خيلي متفاوت بود.كروزوئه است، اما داستان 

  نكتة مهم درسي
  صورت زير بوده است: دقت كنيد اصل جمله به

They believe Alexander Selkirk is a model for … 
  از ساختار زير استفاده كرديم:  ”believe“براي مجهول كردن 

 »+ نهاد ”to be“+ صرف فعل  to  +believed“مصدر با ”«
  )گرامر(  

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3« ةگزين -73

  »بودند؟ نرفته بودند، رفتهقبلاً   نامهمان ةهم رسيدم، جا آن به وقتي«ترجمة جمله: 
  نكتة مهم درسي

با  پس است؛ بعيد ماضي ةدهند نشان ، ”had left“تركيب وجود با جمله اصلي زمان
در دنبالة (hadn’t)  منفي صورت به را فعل همين است كافيني جمله توجه به مع

  .ريمبب كار بهسؤال 
  )گرامر(      

----------------------------------------------  
 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2« ةگزين -74

او عاشقش بود و  ي كهكه چرا دختر بودآور  يرتخانواده ح يهنوز برا« جمله:ترجمة 
   ».تركش كرد يل معقوليدل يچبدون ه ،با او ازدواج كند يندهتابستان آ قصد داشت

  يمهم درس نكته
متوجه  ،يدجمله دقت كن ياست. اگر به معن يموصول يردر مورد كاربرد ضما تست
 دارد، ينقش مفعول   ”fell in love“نسبت به فعل ”the girl“ كه اسم يدشو مي

 ”fell in love“  عبارت ،ي. از طرفرود كار مي هب ”whom“ يموصول يرپس ضم
 از لتواند قب همراه است كه مي ”with“ ةبا حرف اضاف »عاشق شدن« يمعن به

“whom”  خاطر است كه بعد از ينبه ا» 1«ة ينكار رود. غلط بودن گز هب “who” 
با  ”that“ يراغلط است زنيز » 3« ينه. گزيردگ بلكه فعل قرار مي ،رود يكار نم هاسم ب
  نادرست است.» 4«تركيب گزينة  .رود يكار نم هاضافه بحرف 

  )گرامر(    

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »1« ةگزين -75
كند كه بدون بادقت خواندن  مي يادآوريبه ما  معلممان مكرراً« جمله:ترجمة 

كه  يندگو ها) به شما مي ها (دستورالعمل . آنبه سؤالات پاسخ ندهيم فوراً ،ها دستورالعمل
 ».يدسائل را حل كنچگونه م

  نماد چيزي بودن) 2 به يدنوارد شدن، پر) 1
  وجو كردن لغت جست) 4 يدنفهم) 3

  )(واژگان  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »3« ةگزين -76
حبت فكر كردن، نوشتن و ص يها برا انسان يياست كه توانا يناعتقاد بر ا« جمله:ترجمة 

  ».سازد مي يزمتما يواناتها را از ح باشد كه آن يعامل ينكردن مهمتر
  بهبود دادن) 2 به مخاطره انداختن) 1
  كردن يينما بزرگ) 4 كردن يزمتما) 3

  )واژگان(    
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »4« ةگزين -77
. براي شما اتفاق بيفتدطوري  ار نيست كه همينچيزهاي خوب قر«ترجمة جمله: 

خداوند بسيار بخشنده است، اما از شما انتظار دارد كه ابتدا سهم خودتان را انجام 
  »دهيد.

  ) تنها، مجرد2  ) متعجب1
  ) بخشنده4  ) عمومي3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )ازدهمكتاب زرد عمومي دو(  »1« ةگزين -78
قدرداني چيز «گويد): بخش از ولتر هست (كه مييك گفتار الهام«ترجمة جمله: 

شود آنچه در ديگران شگرف است، به ما نيز تعلق داشته  باعث مي  اي است. آنالعاده فوق
   »باشد.

  تركيب) 2 قدرداني) 1
    حل راه) 4 گوناگوني) 3

  )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »4« ةگزين -79
 ةمرحل در هنوز بيماري كه گويند مي و كنند مي اميدواري ابراز پزشكان« :ترجمة جمله

 راحتي هب اكنون و نيست فعال بيماري كه ستمعنا اين به كه است خودش مياني
  ».شود درمان تواند مي
  آميز ) صلح2 ) پيشرفته1
  ) مياني4 ) مسئول3

  )واژگان(    
----------------------------------------------  

 )كتاب زرد عمومي دوازدهم(  »2« ةگزين -80
آموزان ضروري است كه فقط از كساني كه در  براي دانش كنم من فكر مي«ترجمة جمله: 
نه از  ،كارشناسانه بخواهند ةمعلمان، توصي(به عبارت ديگر) اي هستند، يعني  آموزش حرفه

  »ديگري. كس هيچ
  ) توصيه2  ، عقيده) ايمان1
    ) رسم، سنت4  ) نتيجه3

  )واژگان(    

 كتاب زرد
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   f            

3 4 2 3g(x) f ( x )     :  

  2 6 4 2 12 5 2 1 11x x x   

  f   5 11[ , ]    .     g :  

  3 135 4 2 11 3 4 13 4 4x x x   

 ----------------------------------------------  

82-   »2« 

  22 2y x x x x    :  

1

y

x
2

  

         11 2( , ) 0( , )  .    

 ----------------------------------------------  

83-   »2« 

                 

         .  4 33x ax b   2 1(x ) 

                1x  1x   

  .  :  

  4 33p(x) x ax b   

  1 0 3 0 0 31 0 3 0
p( ) a b

a ,b
p( ) a b

   

    )3   50  51(  

 ----------------------------------------------  

84-   »3« 

       :  

  3 3
2 2y asin( ( bx)) asin( bx) acos( bx)   

             :  

1(          x   

                 

     .      a  .     

2 (               1   

        3         

 3 .         3a    

3   (cosx   2      cos( bx)    

2 2
b b

      .           
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2 3 3b b
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4 133 3 3
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a b   

       a b    5
3 .     

 ----------------------------------------------  

85-   »4« 

    0 5[ , ]            .  

 5
2 :  .  52 5 12T T ( )   

   f (x) tan(cx)     T
c

      .

 :   

 1 2f (x) atan(b x) T ( )
b b

   

  1 2 1 5 2
2 5

( ) , ( ) b
b

   

         y tanx     

       .            a  b 

     .»4 «.    

 ----------------------------------------------  

86-   »1« 

3 0 3 3
ktan x x k x ;k   

               .  

  

y
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        1        6 

 .  

 ----------------------------------------------  

87-   »1« 
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 ----------------------------------------------  
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         3   2y [ x]   
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 ----------------------------------------------  
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2

y
x
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x x
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 ----------------------------------------------  

90-   »1« 
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 ----------------------------------------------  

  

  

91-   »1« 

            :  .  

2 2
1 2 5 1 6y x x (x )   

   3      2   :       

2 2
2 3 1 6 2 4 4y (x ) (x )   

    y x  0(x )    

2y x  :     

2 2
2 4 4 8 12y (x ) x x x   

2 7 12 0 3 4 0 3 4x x (x )(x ) x  

 ----------------------------------------------  

92-   »1« 
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 :  
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 ----------------------------------------------  
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    5
6( , )      :  

5 5
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b ba a ( )   

1 2 3 3 2 12
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x
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 ----------------------------------------------  
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  cot x  tan x :  

21 1tan xf (x) tan x
tan x tan x

   

   2
22

1
tantan
tan

  :    

2 2 22f (x) cot x
tan x

   

      y tanax  y cot ax    

 
| a |

:   .  1
2 2fT   

95-   »4« 

34 1 4 12sin xsin( x) sin xcos x  

12 2 1 2 2 6sin x sin x sin( )  
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11 23 7 19 60 512 12
( )      

 ----------------------------------------------  
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 ----------------------------------------------  
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 ----------------------------------------------  
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AX B A (AX) A B (A A)X A B   

1 2 3 1 2 2 13
1 2 0 3 1 8X A B  

 ----------------------------------------------  

116-   »4«  

        3 3 :  

2 1 4
3 0 5 0 10 72 0 60 3 82 57 25
2 6 1

( ) ( )  

 ----------------------------------------------  

3)  98(
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117-   »4«  

    C   2 2 0x y ax by c   .
               :  

2 2 2 2 17 17x y ax by c x y ax by c   
      2 3x y :      

217
3 172 1 3

a ba b c
c b

   

 6 1( , )              

 :  2 2 2 3 17 0x y bx by b   
6 1 36 1 12 3 17 0( , ) b b b   

410 20 2 11
a

b b
c

   

2 2 4 16 4 44 64 42 2 2
a b c: R    

 ----------------------------------------------  

118-   »4«  
   :      (y x)        

  :         
2 2 2 24 6 2 4 6 0 2 3 0y xx y x x x x x   

3 3 33 1 0 1 1 1
x D( , )

(x )(x )
x B( , )

   

                   
         1 4A( , )   1 1B( , )  

3 3D( , )                   
       .    

A

B

D
4

3

2

1

-1 1
-1

2 3

y

x

  
1 4 4 1 3
1 1 2 2

A( , ) ( )AB : y y
B( , )

þ ~¹¶ j¼ ø   

1 1 1 1
3 3 1 1

BD d
BD dB( , ) m m

D( , ) (BD )M( , )

þ~¹¶ j¼ ø

ôw»
   

1 1 2: y (x ) y x   d   
3
2 3 12 22 2

y
y x x x   

 1 3
2 2O( , )   :         

2 21 3 9 25 341 42 2 4 4 4R OA ( ) ( )   

2 2 2 21 3 34 3 62 2 4: (x ) (y ) x y x y  C   

 :     

        2 2 0x y ax by c 
                .

 .      :  
2 2 2 2 4 6x y ax by c x y x   

4 6 0(a )x by c  
                

       0(x y )y x     
:  6 0 6c c   

1 44
b b a

a
   

   1 4( , )   :     
2 2 4 6 0x y ax ( a )y   

1 4 1 16 4 16 6 0( , ) a a   
5 5 1a a   

       :     
2 2 3 6x y x y   

 :     
 C   1 4( , )               

     .           »4 «
.    

 ----------------------------------------------  

119-   »1«  
                   

  .x y a3 2          ) 
         (      :  .  

1 11 3 1 2 22 2: O( , ) ( ) ( ) a a   

 ----------------------------------------------  

120-   »2«  
 8 7O( , )    C   2 1O ( , )    

x y x y2 2 4 2 4 0 R 3 :  .      

2 22 8 1 7 10OO ( ) ( ) 
: OO R R       

R R10 3 7 
 ----------------------------------------------  
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121-    »4« 

)P .   (     2 3 2 3 5P, P,  :1  

 2 3 2 3 6P, P,   :2  

2 3 2 3Q , Q ,( ) Q   :3  

 ----------------------------------------------  

122-   »4« 
53 5 0 3 1 5 3 1xy y y( x ) y

x
   

3 1 5x  3 1 5 3 1 1y x | x   

3 1 1 0 5 0 5x x y A( , )   

)  (23 1 1 3x x   

)   (43 1 5 3x x   

3 1 5 2 1 2 1x x y B( , )   

   A  B      .     

 ----------------------------------------------  

123-   »2« 

 2b | a  2b | b   b | a    (b,a) | b |   .  

  2b | a   4 2b | a    2 4 4(a ,b ) b   :   .  

2 4 4((a ,b ), (b,a)) (b ,b) | b |   

 ----------------------------------------------  

124-   »1« 

6 6 62   2

6 6 6 65   810 11

8 2 8 4 2

8 32 4 8 32 2
   

6 6  20 207 1 7 1   

611 620 11
620

8 2 7 8 2
7 1

   

 ----------------------------------------------  

125-   »2« 

   .               

7

     

29 4 30 1 150 150 3   

               

6 5  4  3  2  1    

                ( ) 

                

  .      

 ----------------------------------------------  

126-   »1« 

4 4

4
7 4 110 7 110 2

2 4 2

x y x x

x x k (k Z)
   

7 4 2 4 110 4 28 124 7 31( k ) y y k y k   

10 4 2 0 2 1 2 3 4310 7 31 0 7

k Z
x k k

k , , ,
y k k

   

     4   .         

 ----------------------------------------------  

127-   »3« 

      :    

G G
1 2  

G G3 4   
 ----------------------------------------------  
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128-   »2« 

    10      10 9 452   .

    10k                   

   :  

 (2    4      :  4     9   

 8     6    9    .  

 (2    3      :       7 2 

   8  7    9  .    

          9       

 ( )   7   9 .  

 ----------------------------------------------  

129-   »2« 

   r  r p         .4p 

  .4p   G        .     

 5p      3-      5   

  .6p      G  2-         

  :  

2 6 2 12 6q pr q   

      G   6  .  

 ----------------------------------------------  

130-   »4« 

u v    1 :uv    

u v    2 :uzv,uwv    

u v    3 :uzwv,uwzv    

u v    4 :uwyzv,uzywv    

 ----------------------------------------------  

 

131-   »1« 

  :    

11

6
6 5 11 66 55

11 7 6 66 42

a q a q

a q a q
   

5 66 13a (q q )®òIÿU   
66 66 66 665

5 66 15 13 5 13 2 66 145 29
( , )

a a a   

:     
12

11
11 7 12 66 2 84

6 5 11 66 55

a q a ( q)

a q a q
   

66 2 29 66 29
k

a ( q q ) a k®òIÿU  

 ----------------------------------------------  

132-   »2« 

7

13
13 3 91 21 31
7 4 91 52

| n | n
|

| n | n

®òIÿU  

1 31   
31 31 31 31

31 7 4 7 4 0 7 4 7 4 31 35| n n n n   
317

7 31 1 5 31 5
( , )

n n k (k )   

   n   1k          26 
      8  .  

 ----------------------------------------------  

133-   »3« 

        220  140    
 x  y :    

720220 140 19000 11 7 950 11 950x y x y x
   

7 7 74
4 7 14 5 12 3 7 3

( , )
x x x k (k )   

11 7 3 7 950 7 77 917( k ) y y k   
7 11 131y k   

30 7 3 0 7 0 111310 11 131 0 11

x k k
k

y k k
   

 k   12           12   
 .          

 ----------------------------------------------  
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b

c

d

e

f

a

a

b

c
d

e

f

134-   »2« 

223 23 23 233 22 6 127 3 7 27 4 7 16·H¼U ¾M ·H¼U ¾M  

23 23 23 23 237 13 137 112 3 7 3 0 3a a a   
     a  3 .  

 ----------------------------------------------  

135-   »1« 

  627 429  154         :  . 

627 3 11 19 429 3 11 13 154 2 7 11, ,   

627 429 154 3 11 19 3 11 13 154[( , ), ] [( , ), ]   

3 11 2 7 11 2 3 7 11 462[ , ]   
  . .  :                

    . .              

.     

 ----------------------------------------------  

136-   »2« 

11

5
5 4 55 44

11 3 55 15

| n | n

| n | n
  

129 29|®òIÿU  
29 29 29

29 5 4 5 4 0 5 4 25| n n n   
295

5 29 1 5 29 5
( , )

n n k (k )   

    n   :  34 63 92, ,  

 -------------------------------------------- --  

137-   »4« 

9 9 9
9 13 725 13 725 4 5 4x y y y  

94
4 9 1 1 9 1

( , )
y y k (k )   

9 13 9 1 725 9 117 738x ( k ) x k   

13 82x k   

820 13 82 0 13 1 610 9 1 0 9

x k k
k

y k k
   

     6 .      

 -------------------------- --------------------  

138-   »1« 

41 41 41 41 413 53 9 105 125 2 5 8 5 40 1·H¼U¾M  

412 205 1·H¼U¾M  
 ----------------------------------------------  

139-   »3« 

      .  

   3    

 :   

abca,abda,acda,adea,bcdb   

 ----------------------------------------------  

140-   »4« 

 4   6   

          .4  

           

:       

 (4        4   .     

        4  )acbda.  (  
a b

d c  
 (44        5    .     

        4  )adbea.  (  
a b

e d  
  44           4     .

    4   4  6 :     

6 154   
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141-   »1«  

     t           

–        .     –   

    1t                

  .            1t   

                  

 .     

          :     

     .  

 ----------------------------------------------  

142-   »2« 

       :    2 1x x x :  

  5 10 5 10 15x ( ) m   

              

:  .     

  5 15 5 25l m   

 ----------------------------------------------  

143-   »2« 

              

             

                   

      .      –   

    .    –       

 :  

  

2
1 2 0 02 2 0

0

1 2 42

2 4 5 4

5

x at v t x

ma a
s

mx t t v
s

x m

   

  
4 2

0
40

4 4
ma
s
mv
s

v at v v t   

  4 14 s 
0v t  

     –       

   1s      

         .

 9   .     

 --------- -------------------------------------  

144-   »4« 

     –           

      .        

     :  

  15 10 150av av
xv , x S v t m
t

   

  10 20 10 10 150 52
( t)S ( t) t s  

       :      

  20 5 100x v t m   

 

 ----------------------------------------------  

  

3 
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145-   »3« 

     :   0v at v      A 

 B     :  Av at  

12
4 12 4 12 4

mvB s
Bv a(t ) at a at a  

            :  

  12 4 36
12 42

v at ,at a , x mA B AB A AB
mv , t sB s

v v x
t

  

12 4 12 36 24 4 182 4
a a  

2 12
3 3122 2

v atB B
BmvB s

ma t
s

 

  
1 2
2

36
8

OB atB
B

AB m

t s OA OB AB  

  21 3 8 36 122 2OA m  

                :   

:  

mv , x mB ABA B AB s
At s

v v x mv
t s

12 36
4 62  

4 4t t sA B A B A
A

A B A

v v vva t s
t t t t

  

0 0 6 4 122 2
A

A
v

OA t m  

 ----------------------------------------------  

146-   »3« 

                 

               

      .            

              

                  

             

                      

                    

  .  

 ----------------------------------------------  

147-   »1« 

                .  

80 50 30

N

N

N

F mg F
F F mg
F N

 

 ----------------------------------------------  

148-   »3« 

        :  

  
1 2 02 2

2
14 1 22

x at v t mx t t a a
s

   

                  

   :  

  
2 2

500 0 5 0 5 2 1
ma
s

net netm g / kg
F ma F / N   

 ----------------------------------------------  

149-   »3« 

                   

              

             :  

 

5kg

F=80N
F

N50=mg N
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  0net x N(F ) F F  


   

  0net y s,max(F ) W f    

  0 8 0 4

10
0 4 8 20f F ,m / kg , /s,max s N s

N
F F , W mg ,gN kg

/ F F N
   

  
        

  كاهش يابد. 20Nبايد  Fبنابراين نيروي

 ----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -150

eFآوريم: (شيب نمودار  مي دست بهاز روي نمودار نسبت ثابت فنرها را  x 

eFثابت فنر است.) اكنون با استفاده از رابطة  برابر با k l  :داريم  

2
2 2
1 1

1

3
2 32
4

e

e

F

k x
Fk

x

    

eFرابطةاكنون با استفاده از  k l :داريم  

  
9002 2 2 22 2 2

500 51 1 1 11 1 1
2

900 3500 5
3

F m g ,m ge e
F m g ,m g , l cmee

F k l lg

F k l g

l cm

 
   

 
   



  

  

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -151

اي توسـط نيـروي    دايـره افقـي  زگرا براي حركت اتومبيـل در مسـير   نيروي مرك

شـود و چـون    هاي اتومبيل و سطح جاده تـأمين مـي   اصطكاك ايستايي بين چرخ

كنـد، اصـطكاك    كه بلغزد، حركت مـي  سرعت ممكن بدون آن ةاتومبيل با بيشين

    خواهد بود. داريم: ةايستايي نيز بيشين

2 2 2

2 2
4 4 1s,max s s

v r r
f m mg m ( )

r T gT

 
         

  2 600 2 3 600 100r r r m        

20Tزند پس  ثانيه يك دور مي 20و نيز چون در  s باشد.   مي  

  آيد: دست مي به s)، 1( ةدست آمده در رابط كه با جايگذاري مقادير به

  
2

2
4 3 100 0 9

10 20s s /
 

    


  

 -------------------------------- --------------  

 »1«گزينة   -152

    كنيم، داريم: ها را حساب مي حركت نوسانة ابتدا دور

T s
T

 
  

2 105  

 نوسـان، فـاز نوسـانگر     ة، يعني معادل نصف يك دوراي ثانيه 5بازة زماني در 

برابـر دامنـة نوسـان     معـادل بـا دو  در اين مـدت  نوسانگر كند.  راديان تغيير مي

2 3 6( cm)    .را طي خواهد كرد  

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -153

شتاب نوسانگر همواره به سمت مركز نوسان است. بنابراين هرگـاه نوسـانگر در   

 جهت بوده، پـس  حال نزديك شدن به مركز نوسان باشد، سرعت و شتاب آن هم

حركتش تندشـونده اسـت و اگـر در حـال دور شـدن از مركـز نوسـان باشـد،         

بـازه زمـاني،    ايـن حركتش كندشونده خواهد بود. پس حركت اين نوسـانگر در  

  ابتدا تندشونده و سپس كندشونده خواهد بود.

توان گفت هـر چـه بـه دو انتهـاي      در مورد انرژي پتانسيل كشساني نوسانگر مي

يم، انرژي پتانسـيل كشسـاني بيشـتر شـده و در مركـز      مسير نوسان نزديكتر شو

نوسان انرژي پتانسيل كشساني صفر است، پس انـرژي پتانسـيل كشسـاني ايـن     

  نوسانگر ابتدا در حال كاهش و سپس در حال افزايش است.

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -154

5اين فاصله از روي شكل معادل  x  داريم: است. 4
v f f

t


    


  

  
/

f f / Hz
/


    

1 25 0 52 5  

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -155

  ها يكسان است و بنابراين داريم: جنس هستند، چگالي آن چون دو تار هم

  m m m m

V V A L A L
      1 2 1 2

1 2
1 2 1 1 2 2
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  A A m m
L L

3 1 21 2 1 2
1 2

3 3  

     :           

   v F vFv
v F v

1 1 2 1
2 2 1 2

13 13  

 ----------------------------------------------  

  

156-   »3« 

               

:         

2 0
2 0

20 40 610av av
x xx ( ) mv v

t t t s
  

 ----------------------------------------------  

157-   »4« 

    –          .   

        t      

 x               .

         .      

  
                    

  .     15    00v at v   

        .  

0
0 0 08 0 8t mv at v v v

s
   

2
22 8 2 2 815

( ) m v t
s

 a   

  t   .    

02 8 0 2 8 4vv t t t s   

    1S  2S        

 0  20 .    

1 2
1 14 8 16 22 1922 2S S m   

 ----------------------------------------------  

158-   »3« 

    –       1 10t s  

2 15t s          .–      

   1 10t s  2 15t s      2 15t s 

 3 30t s   .            

          .   

         –         

 :     

(
m
s

)

t(s)

a
2

-2

2

10

15 30

  

  1

0

2 10 20
0 10 10 0 30

mv S
s

s (t s) mv
s

v v v   

  10 1020 30 10t s (t s)
mv v
s

  

               

  1 10t s  2 15t s    .
  

10

15 10 5
1 110

50
(t s)

t s
mv v
s

x v t x m  

3  )98(
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          2 15t s  

3 30t s      – :         

  0 15 10

2

102
2 0 30 15 15 2

1
2

(t s) (t s)
mv v v
s

mt s ,a
s

x at v t  

x m2
2

1 2 15 10 15 225 150 3752  

:         

1 2
1 2

50 375 21 2520av av
x xx mv v /

t t t s
 

 ----------------------------------------------  

159-   »2« 

  t   :  

2 21 175 1 5 102 2A Ax a t / t t s   

2 2
2

1 175 75 10 75 32 2B B B B
mx a t a a
s

  

       10t s  :     

3 23
2

B B

A A

v a
v at

v a
   

 ----------------------------------------------  

160-   »1« 

 

  h      –    :    

2

2

2 9 9 16 23 4 922

v g(h ) h h / m
h( v) gh

   

 ----------------------------------------------  

161-   »1« 

              

               

       . 

 ----------------------------------------------  

162-   »1« 

                  

           .      

    x  y : 

m 5kg
F

fk

e

FN

mg

y

x

    

  
net y N(F ) F mg N00 50

   
eF k x

net x e k k(F ) F f f k x0 0   

55 10 200 0 2100
k k Nf F

k k /   

 --------------- -------------------------------  

163-   »3« 

                  

          .     

                

      .              

  .              

N m g a   

               

    ma     .  

 ----------------------------------------------  
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164-   »3« 

        : 

2 22
2 2 2 2
1 1 1 1

22 121
2 20 100

K p K KpK
m K p K K

   

   21  .     

 ----------------------------------------------  

165-   »2« 

             

                

                 

.    

  
00 5 1200 10 6000net s,max s N sF f F mg / N  

 ----------------------------------------------  

166-   »1« 

 :              

R
2

R
1

F Fماهماهزم�ن زم�ن

 

F   2
1

GM m

R
  

F   
   
2
2

GM m

R
  

    1
2 2 2 2 21 2

8
2

1
1

81 1 9F F
M M

M M R
RR R R R

  

 ----------------------------------------------  

167-   »1« 

:  .           

1 1 360 1 30 52 2 3 0 4 6
kf f Hz
m /

  

 ----------------------------- -----------------  

168-   »3« 

:           

22 2 2 22 40 2 10 0 5 0 08
25

E mA f / / f
f Hz

  

 ----------------------------------------------  

169-   »4« 

                     

   .    

 ----------------------------------------------  

170-   »3« 

  Fv       : 

3
250 250

4 10
F mv

s
   

250 0 8312 5v f / m
/

  

 ----------------------------------------------  

  

      

m
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 »1«گزينة   -171

رنگي  ) سولفات) به آب، محلول آبيIIمس (  با اضافه كردن مقداري كات كبود (نمك
  كند.  دهد و آن را پخش نمي طور كامل از خود عبور مي آيد كه نور را به دست مي به

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -172

 وجود دارد.  3SO، گروه  2COهاي غيرصابوني به جاي  كننده ل پاكدر فرمو

 ----------------------------------------------  

   »1«گزينة   -173

آمونيـوم   يـا  هـاي مـايع، نمـك پتاسـيم     و صابون اسيدهاي چرب صابون جامد، نمك سديم
  .اسيدهاي چرب هستند

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -174

هاي حل شده،  هاي يونيده شده به كل مولكول درصد يونش اسيد برابر است با نسبت مولكول
  هاي يونيده نشده  هاي يونيده شده + مولكول هاي حل شده: مولكول كل مولكول 100ضربدر 

270ها  پس تعداد كل مولكول 30 300   .است  

  %  
30 100 10300 %  

 ----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -175

  به شكل زير است:  HFواكنش يونش 

  HF (aq) H (aq) F (aq)    

  با هم برابر است.  Fو Hدر نتيجه غلظت
2 2

42 43 10 2 43 10 5 9 101
[H ][F ] ( / )( / )

K /
[HF]

   
 

    

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -176

  . است نادرست» پ« و» آ« موارد
  :پ و آ موارد درست صورت

 واكنش سرعت از ترشيب دياس كيدروكلريه محلول با ميزيمن فلز واكنش سرعت) آ
  .است دياس كياست محلول با آن
 كياست محلول از ترشيب دياس كيدروكلريه محلول در موجود يهاوني غلظت) پ
  .است دياس

 و شدت اما است، برابر باهم دشدهيتول 2H گاز زانيم شيآزما دو نيا در: توجه
 در كه يطوربه بود خواهد ترشيب ميزيمن فلز با دياس كيدروكلريه واكنش سرعت

  .شوديم ديتول يترشيب 2H گاز زمان، واحد

2 22Mg(s) HCl(aq) MgCl (aq) H (g)    
 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -177

64 10[H ]

[OH ]




   

  14 14
610 10

4 10
[H ]

[H ][OH ] [H ]


       


  

  4 12 10[H ] mol.L      
  42 10 3 7pH log[H ] log ( ) /        
 --------- -------------------------------------  

 »2«گزينة   -178

  ها:  بررسي ساير گزينه
  شود. از محلول غليظ سديم هيدروكسيد استفاده مي  ها براي باز كردن اين لوله»: 1« ةگزين

  زدايي دارد. فراورده اين واكنش صابون است كه خاصيت چربي»: 3« ةگزين 
  د.نباش در دماي اتاق به صورت جامد ميو   لوله وناسيدهاي چرب در»: 4« ةگزين

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -179

  هاي (پ) و (ت) صحيح هستند. عبارت
  بررسي ساير موارد:

ستد الكترون، انرژي  و كاهش، افزون بر داد –هاي اكسايش  مورد آ) در برخي از واكنش
  شود. نيز آزاد مي

كردند كه در آن  براي عكاسي از سوختن منيزيم استفاده ميمورد ب) در گذشته 
  كرد. منيزيم نقش كاهنده را ايفا مي

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -180

  ها: بررسي ساير گزينه
ها در شكل داده شده نادرست است و در آن بايد روي قطب  جاي قطب»: 1« ةگزين

  اشد.منفي و مس قطب مثبت ب
  باشد. ها كاتد مي هاي گالواني آند و قطب مثبت آن قطب منفي سلول»: 3« ةگزين

2Cuهاي با گذشت زمان يون»: 4« ةگزين   بهCu شود. بنابراين با توجه  تبديل مي

2Cuسلول مربوط به يون كه رنگ محلول اين نيم به اين  شت زمان است، با گذ
  شود. تر مي رنگ سلول كم رنگ محلول در اين نيم

 ----------------------------------------------  

 »3«گزينة   -181

ناپذير است پس  كه واكنش اول انجام پذير است و واكنش دوم انجام با توجه به اين
Cترتيب قدرت كاهندگي اين سه عنصر به صورت B A   .بنابراين چون است

تواند  است و مي Hتر از  نيز پايين Cتوان گفت عنصر است، مي H تر از پايين Bعنصر
  واكنش دهد. HClبا 

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -182

C OH

O

1

O

2
C

3 CH
3

O 
  1 4 1 3( )     
  2 4 3 1( )     
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  3 4 1 3( ) 
          

  3 1 3 7( ) ( ) ( ) 
 ----------------------------------------------  

183-   »3« 

 »1 :«         2Cl     

      2O  2H   . 

 »2 :«   2CaCl      (    )
587 C   .  

 »3 :«           

Cl   

 »4 :« :  Na (l) e Na(l)  
 ----------------------------------------------  

184-   »4« 
     (  )    :      

  :    2 2Zn(s) Zn (aq) e  

  :   2 2Fe(s) Fe (aq) e  
 ----------------------------------------------  

185-   »3« 
 .             

 ----------------------------------------------  

  
186-   »4« 

144 8 22400
mol HCl?mol H / mL HCl

mL HCl
  

31 2 101
mol H

mol H
mol HCl

  

3
3 12 10 4 100 5H

mol HM mol.L
L /

  
3 4 34 10 10

3 0 6 2 4
pH log [H ] log [log log ]

/ /
  

14 11110 104[H ][OH ] [OH ]  
3

8 9
11

4 10 16 10 1 6 101 104

[H ] /
[OH ]

  

 ----------------------------------------------  

187-   »3« 

HA H A  
2 4 2

2
5 5 10
2 5 10

[H ][A ] [H ] ( / )K
[HA] [HA] /

  

6 5 112 1 10 1 21 10/ / mol.l  
 ----------------------------------------------  

188-   »3« 
           

) :  .   ( 

3 2 2NaHCO RCOOH RCOONa(aq) CO (g) H O(l)  
  :    

1  (            
   .  

2 2MgCl (aq) RCOONa(aq)  
2 2(RCOO) Mg(s) NaCl (aq)  

2             (  .
       .  

2 2 22 2Ca(OH) (aq) RCOOH (s) (RCOO) Ca(s) H O(l)  

4  (3(Al (OH) )       
        .     

 ----------------------------------------------  

189-   »4« 
      :  

22 RCOONa(aq) CaCl (aq)  
2 2(RCOO) Ca(s) NaCl (aq)  

     :     
2

2 2CaCl (s) Ca (aq) Cl (aq)  
      2Ca          .

              .
    .  

2 2
2

6 2 2
11 2000 1200 1 10 40 1
molCaClg g Ca mol CamL

mL g g Ca mol Ca
  

2
2

2

1 0 011
mol (RCOO) Ca

/ mol(RCOO) Ca
mol CaCl

  

2114 72 236 2
mol (RCOO) Camol RCOONa/ g RCOONa

g RCOONa mol RCOONa
  

20 01/ mol(RCOO) Ca  
:      

0 01 100 1000 01
/
/

    

 ----------------------------------------------  

190-   »3« 
:         
34 10100 100 40 1

[H ]
[HA] /

    
 pH :  

3 34 10 4 10pH log[H ] log ( ) [log log ]  

3   )98( 
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0 6 3 2 4[ / ] /     

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -191

هاي يك اسيد چرب بايد زوج باشد. بنابراين تنها گزينة درست گزينة  تعداد هيدروژن

  اتم اكسيژن هستند. 2چنين اسيدهاي چرب داراي  است. هم» 2«

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -192

10 7 10 0 710 7 10 10 10/ /pH / [H ]         
10 11 10 2 10 2 10/ mol .L       

14 4 110 5 10[H ][OH ] [OH ] mol .L         
4

7
11

5 10 2 5 10
2 10

[O H ]
/

[H ]

 

 


  


  

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -193

  HA H A    
4 2 8

6
2

5 10 25 10 5 100 05 5 10
[H ] [A ] ( )

K
[HA] /

   



 

    


  

 -------------------------------- --------------  

 »2«گزينة   -194

  شود. از بخش كاتدي خارج  مي آب بخار» 1«گزينة 

  شود. مول پروتون در غشا مبادله مي 4، به ازاي مصرف هر مول گاز اكسيژن، »3«گزينة 

2 24 4 2O H e H O     
 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -195

  .ندهستموارد آ و ب صحيح 

  هاي نادرست:  بررسي عبارت

  شود. شود، كاتد ناميده مي پ، الكترودي كه در آن الكترون مصرف مي

  كنند، نه آند. ها همواره به سمت كاتد حركت مي ت، كاتيون

 ----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -196

Ag (aq) e Ag(s)     

2 22 4 4H O(l) O (g) H (aq) e      

40 3 0 3
4
mol H

?mol H / mol e / mol H
mol e


  


     

10 3 0 13
/ mol

[H ] / mol .L
L

      

  0 1 1/pH lo g[H ] pH log        
1 1080 3 32 411

mol Ag g Ag
? Ag / mol e / g Ag

mol Agmol e




     

 ----------------------------------------------  

 »4«گزينة   -197

  صورت زير است: هاي آندي و كاتدي در آهن گالوانيزه به نيم واكنش

2 2: Zn(s) Zn (aq) e   نيم واكنش آندي  

2 22 4 4: O (g) H O(l) e OH (aq)    نيم واكنش كاتدي  

 ها در نيم واكنش كاتدي در شكل نادرست است. شمار الكترون

 ----------------------------------------------  

 »1«گزينة   -198

ره، در محلول به كار رفته براي آبكاري يك قاشق مسي با استفاده از الكترود آند نق

  كاتيون مس وجود ندارد.

ماند. بنابراين،  در محلول ثابت مي Agبا خورده شدن الكترود آند نقره، غلظت 

 به درستي رسم شده است.» 1«نمودار گزينة 

 ----------------------------------------------  

 »2«گزينة   -199

  موارد (پ) و (ت) صحيح هستند. 

  هاي نادرست:  بارتبررسي ع

  در آن كاهش پيدا كرده است.  Ag(آ)، يون عبارت

2Ag(ب)،  عبارت O كه در آنAg  كاهش پيدا كرده است، نقش اكسنده را

  دارد.  

 ----------------------------------------------  

 »3«  گزينة -200

شود، يعني جرم يا حجم محلول نصف شده اسـت. پـس از    زماني كه غلظت دو برابر مي

  كيلوگرم آن تبخير شده است:  5/0يك كيلوگرم آب، 

2 2 22 2H O H (g) O (g)    

2 2
2

2 2

1000 10 5 1 18
g H O mol H O

? L / kg H O
kg H O g H O

    

گازها
2

3 22 4 933 32 1
mol / L

/ L
mol H O mol

    

 ----------------------------------------------  

 گاز

 گاز گاز

 گاز
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